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УВОД 

 

 

Правни основ за израду Извештаја о раду јавних предузећа чији је оснивач град Чачак за период од  01. 01. 2020. до 

30. 06. 2020. године (у даљем тексту: Извештај) су члан 64. став 2. Закона о јавним предузећима (''Службени гласник РС'', бр. 

15/16 и 88/19) и члан 46. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“, бр. 129/2007, 83/2014 - др. закон, 101/2016 - 

др. закон и 47/2018). На основу тромесечних извештаја о реализацији годишњег односно трогодишњег програма пословања 

јавних предузећа, надлежни орган јединице локалне самоуправе сачињава и доставља министарству информацију о степену 

усклађености планираних и реализованих активности. Чланом 46. став 1. тачка 5б) Закона о локалној самоуправи прописано 

је да Градско веће подноси тромесечни извештај о раду јавних предузећа Скупштини Града, ради даљег извештавања у 

складу са законом којим се уређује правни положај јавних предузећа - Закон о јавним предузећима (''Службени гласник РС'', 

бр. 15/2016 и 88/19). 

 

Извештај је сачињен на основу извештајa о реализацији годишњег програма пословања за период од 01.01. до 

30.06.2020. године, у складу са чланом 63. став 2. Закона о јавним предузећима (''Службени гласник РС'', бр. 15/16 и 88/19), 

достављених Градској управи за локални економски развој града Чачка - Групи за праћење пословне политике јавних 

предузећа, од девет јавних предузећа чији је оснивач град Чачак, и то: 

 ЈКП за водовод и канализацију „Водовод“ Чачак 

 ЈКП за одржавање чистоће и пијаца „Комуналац“ Чачак 

 ЈКП за грејање „Чачак“ Чачак 

 ЈКП за водовод, одржавање чистоће и пијаца „Моравац“ Мрчајевци 

 ЈКП за изградњу и одржавање зелених површина и гробаља „Градско зеленило“ Чачак 

 ЈП за урбанистичко и просторно планирање, грађевинско земљиште и путеве „Градац“ Чачак 

 ЈКП „Паркинг сервис“ Чачак 

 ЈП за водоснабдевање „Рзав“ Ариље  

 ЈКП Регионални центар за управљање отпадом „Дубоко“ Ужице. 

 

 Извештај о раду јавних предузећа чији је оснивач град Чачак за период од  01. 01. 2020. до 30. 06. 2020. године 

сачињен је према моделу за израду информације о степену усклађености планираних и реализованих активности 

достављеним из Министарства привреде. 

 

Извештај садржи 12 тематских целина, које кореспондирају обрасцима извештавања утврђеним Правилником о 

обрасцима тромесечних извештаја о реализацији годишњег, односно трогодишњег програма пословања јавних предузећа 

(''Службени гласник Републике Србије'', бр. 36/16). Свака тематска целина, уз текстуално образложење, садржи и табеларни 

приказ вредности по јавним предузећима и индекс реализације у односу на план из Програма. 
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1. БИЛАНС УСПЕХА 

 

 

 У структури укупних прихода код јавних предузећа доминирају пословни приходи. У првом полугођу 2020. године, 

ови приходи представљају 95,34% укупних прихода. 

Степен реализације планираних пословних прихода креће се у интервалу од 66% у ЈКП „Моравац“ Мрчајевци (са 

малим апсолутним износом) односно код ЈКП „Дубоко“ Ужице до 110% у ЈП „Рзав“ Ариље.  

 Kод јавних предузећа степен реализације пословних расхода креће се као код пословних прихода, од 61% у ЈКП 

„Моравац“ Мрчајевци (мали апсолутни износ) до 107%  у ЈП „Рзав“ Ариље 

 

На основу извештаја јавних предузећа о реализацији прихода и расхода панираних у Биланса успеха за период 01.01.-

30.06.2020. године, следи: 

 ЈКП „Водовод“ Чачак. Пословни приходи обухватају приходе од продаје воде, канализације, приходе од услуга, 

приходе од закупнине и приходе од субвенција. Ови приходи су мањи од планираних за 11% због мање количине 

продате воде у првом полугођу 2020. године и мањег прихода од извођачке делатности  (ванредно стање до 

06.05.2020. године, промена у организацији рада). Прихода од услуга реализовани су свега 59% од плана. Приходи од 

субвенција  обухватају приходе од субвенција Града за покриће трошкова на одржавању бране Парменац по 

закљученом уговору између  Града и ЈКП „Водовод“ Чачак.  Приходи од закупнине се односе на издавање у закуп 

старе пословне зграде и су мањи од планираних за 15%. Планирани су милион динара, а реализовани 850 хиљада 

динара. Пословни расходи су за 7% мањи од планираних. У структури пословних расхода, трошкови материјала, 

горива и енергије, остали лични расходи, трошкови производни услуга и нематеријални трошкови, мањи су од 

планираних. Остварен је пословни губитак нарочито јер су пословни приходи  мањи од пословних расхода у износу 

од 18,558 милиона динара. Финансијски приходи мањи су од планираних за 8% а односе се на обрачунату камату  

неруредним платишама категорији домаћинства за прво полугође 2020. године. Финансијски расходи се односе на 

расходе од камата  и они су мањи од планираних јер је ЈКП „Водовод“ Чачак у могућности да уредно измирује обавезе 

према добављачима. Добитак из финансирања је на  нивоу планираног за прво полугође 2020. године, за 757 хиљ.дин. 

мањи. Остали приходи се односе на приходе од накнађених штета по основу осигурања водоводне мреже и они су 

знатно мањи од планираних због кашњења у ликвидирању штета за 2020. годину обзиром да је и уговор за 2020. 

годину касније закључен. Остали расходи се односе на отпис потраживања од купаца по одлукама Надзорног одбора и 

Комисије за решавање приговора по Правилнику (пукле цеви, механичка оштећења водомера, директни отписи по 

тужбама) и они су већи од планираних за 11% због већег броја рекламација (пукле цеви) и обрачунате блок тарифе. У 

циљу утврђивања  реалног резултата пословања, у остале приходе и остале расходе унети су планирани приходи у 

износу од 16 мил.дин. и планирани расходи од 11,150 мил.дин,  од усклађивањења вредности остале имовине која се 

исказује по фер вредности. За прво полугође 2020. године, стварени је нето губитак у износу од 11,814 мил.дин. 

превасходно због мање количине продате воде. За овај период, ланиран је нето добитак од 2,750 мил.дин. 
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 ЈКП „Комуналац“ Чачак. Пословни приходи обухватају остварене приходе по сви делатностима предузећа 

(изношење и депоновање смећа, услуге на пијацама и чишћење и прање јавних површина, услуге зоохигијене као и 

одржавање улица и путева у зимском периоду). Ови приходи су реализовани 98%  у односу на план. Oстварени 

приходи су јако добри, уколико се узме у обзир да Пијаце нису радиле око два месеца због пандемије, па самим тим 

није било прихода за два месеца по том основу. Приход од продаје услуга је остварен 5%  више у односу на план. 

Пословни расходи су остварени 91% у односу на план. Tрошкови амортизације су 28% већи у односу на план због 

продужења века коришћења основних средстава у складу са МСФИ за МСП параграф 17.19, а у тренутку планирања 

ефекти ових радњи су били непознати, па је у плану потцењен трошак амортизације. Пословни добитак је у овом 

периоду остварен у износу од 15,308 мил.дин oдносно много више oд планираног од 556 хиљ.дин., али се у другој 

половини године очекују већи трошкови  тако да ће пословни добитак бити знатно нижи. Приходи од камата су 

остварени 30% више од планираних, а то значи да наплата потраживања није редовна како се очекује. Добитак из 

финансирања је 98% већи од планираног, али су износи мали у апсолутном износу. Добитак из редовног пословања 

пре опорезивања износи 19,357 милиона динара. Треба имати у виду да за овај период није вршена исправка 

потраживања па је овако велики износ добити резултат управо недостатка ових трошкова. 

 ЈКП „Чачак“ Чачак. Пословни приходи обухватају приходе од услуга грејања, приходе од закупа гаража, издавања 

техничких услова, сагласности, енергетских пасоша, приходе од субвенција, условљених донација и прихода од такси 

на тужбе. Ови приходи су остварени на приближном нивоу планираних. Приходи од продаје производа и услуга се 

односи само на приходе од пружања услуга грејања и остварени су на приближном нивоу од плана. Приходи од 

премија, субвенција, дотација, донација обухватају приходе од условљених донација по основу обрачунате 

амортизације средства добијена из донације ЕАР-а, града, Министарства енергетике. Пословни расходи су остварени 

на приближном  нивоу плана. Трошкови материјала су остварени на нижем нивоу од плана из разлога уштеда и не 

реализовања планираних трошкова због настале ситуације у земљи и проглашења ванредног стања. Трошкови горива 

и енергије су остварени на приближном нивоу од плана са тенденцијом раста из разлога повећања трошкова 

електричне енергије, трошкова горива за аутомобиле. Трошкови производних услуга су остварени на нижем нивоу од 

плана из разлога уштеда  новчаних средстава и одржавања текуће ликвидности за измирење обавеза према 

добављачима за набавку енергената (гаса и мазута, ел.енергије и других). Пословни губитак је остварен у мањем 

износу од планираног из разлога смањења трошкова материјала, трошкова производних услуга. Финансијски приходи  

се односе на зарачунате камате корисницима услуга грејања. Oви приходи су остварени на мало већем нивоу од плана 

из разлога повећања потраживања услед смањене наплативости корисника услуга грејања изазване насталом 

ситуацијом. Финансијски расходи се односе на расходе камата које банке зарачунавају за  узете кредите  и камате од 

добављача за  неблаговремено измирење  обавеза за набавку енергената. Ови расходи су остварени на приближном 

нивоу од плана из разлога стабилности  девизног курса и ниже каматне стопе на узете кредите. Расходи камата се 

односе на све зарачунате камате на узете кредите. Добитак из финансирања је остварен на нивоу плана. Приходи од 

усклађивања вредности остале имовине  је остварен на приближном нивоу од плана  из разлога повећане наплате 

застарелих потраживања. Служба наплате предузимањем својих активности слања опомена и обавештења 

корисницима услуга грејања покушала је повећање наплативости услед настале ситуације у земљи, у овом временском 
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периоду предузеће није вршило утужење корисника услуга грејања. Наплативост застарелих потраживања је 

остварена у нешто мањем износу из разлога проглашења ванредног стања у земљи и отежане наплативости од стране 

корисника услуга грејања. Расходи од усклађивања вредности остале имовине се односе на исправку потраживања од 

купаца и сва утужена потраживања. Ови расходи су остварени на мањем нивоу од  плана из разлога не утуживања 

корисника у овом временском периоду. Због проглашења ванредног стања и обуставе наплате преко благајне 

предузеће је имало смањен прилив новчаних средстава. Такође, предузеће није било у могућности да изврши утужење 

корисника, да предузима мере наплате како би се повећала наплативост и смањило застарело потраживање. Остали 

приходи се односе на приходе од зарачунатих такси на тужбе корисника за неизмирени дуг. Остали расходи се односе 

на расходе директног отписа корисника услуга грејања чија потраживања се отписују по  налозима  комисија. Нето 

добитак је остварен на већем нивоу од плана из разлога смањења планираних трошкова у овом времененском периоду. 

 ЈКП „Моравац“ Мрчајевци. Укупни остварени приходи предузећа износе 23,563 мил. динара, укупни расходи 21,188 

мил. динара. Укупан добитак за период 01.01.2020. године до 30.06.2020. године који је ЈКП „Моравац“ Мрчајевци 

остварило износи 2,375 мил. динара. Пословни приходи обухватају приходе од продаје  воде, чишћења снега, 

одржавања јавних површина, чишћења смећа, приход од прикључака, пијачарине, одржавања локалних и 

некатегорисаних путева, прихода од закупнина, субвенција и услуга трећим лицима и остварени су у укупном износу 

од 22,754 мил. динара . Мањи су у односу на план за 34%. Приходи од продаје производа и услуга обухватају приходе 

од воде, чишћења снега, одржавања јавних површина, чишћења смећа, приход од прикључака, пијачарине, одржавања 

локалних и некатегорисаних путева. Остварени су  у укупном износу од 21,746 мил. динара. У посматраном периоду 

дошло је до смањења  прихода од основне делатности за 33%. Други пословни приходи обухватају приходе од закупа 

пословне опреме-тезге, закупа земљишта и мањи су у односу на планиране због смањеног обима посла на Зеленој 

пијаци. У периоду од 01.01.2020. до 30.06.2020.године, ови приходи су остварени  у укупном износу од око милион 

динара. Пословни расходи у наведеном периоду износили су 21,144 мил. динара. Обухватају: трошкове материјала у 

износу 1,013 мил. динара, трошкове горива и енергије у износу од 3,312 мил. динара, трошкове зарада, накнада зарада 

и остале личне расходе у износу од 11,716 мил. динара, трошкове производних услуга у износу од 983 хиљ. динара, 

трошкове амортизације у износу од 2,5 мил. динара и нематеријалне трошкове у износу од 1,618 мил. динара. У 

поређењу са планом за посматрани период  мањи су за 39%. због рационализације трошкова. Пословни добитак 

остварен  је у износу од 1,610 мил. динара, а планиран 64.000,00 динара. Остали приходи се односе на приходе од 

наплаћених судских трошкова  у износу од 240.000,00 динара. Остали расходи се односе на директне отписе 

потраживања корисника воде, чија потраживања се отписују по налогу комисије, у износу од 44.000,00 динара. Нето 

добитак остварен на дан 30.06.2020. године износи од 2,375 мил. динара. Планиран је у износу од 348 хиљ.динара. 

 ЈКП „Градско зеленило“ Чачак. Пословни приходи обухватају приходе од  продаје робе (цвеће, свеће, погребна 

опрема, саднице, итд.), приходе од продаје производа и  услуга, приходе од субвенција и друге пословне приходе. 

Остварење је мање од плана за 2,5%, а пословни приходи учествују у укупним приходима са 98,76%. Приходи од 

продаје робе су мањи од  планираних за 9%, а износе 3,743 мил. динара. Приходи од продаје производа и услуга  су 

остварени у  износу од 70,650 мил. динара.  Учествују у укупним приходима са 93,43%, а  у односу на план су већи за 

8%. Приходи од премија, субвенција нису остварени у  периоду I-VI 2020. године, а планирани су у износу од 6 
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милиона динара.  Други пословни приходи односе се на приходе од  јавних радова. Пословни  расходи су мањи од 

планираних за  4% и учествују у укупним приходима са  96,77%. Mањи од планираних су трошкови горива и енергије, 

трошкови зарада, трошкови производних услуга и нематеријални трошкови. Већи од планираних су набавна вредност 

продате робе,  трошкови материјала и амортизације, док су остали трошкови приближни планираним. 

Пословни  добитак остварен је у износу од 1,508 мил. динара и преко 8 пута је већи од планираног. 

Финансијски  приходи  се односе на приходе од камата (извршитељи). Ови приходи су остварени у  износу од 401 

хиљ.динара, мањи су од планираних за  преко 48%, мада је у планираним  укупним приходима  њихово учешће мање 

од 1%, па је и њихов утицај на резултат незнатан. Финансијски расходи се односе на расходе камата које банке и 

добављачи зарачунавају за дате кредите и неблаговремено измирење  обавеза. Њихов износ је 276  хиљ.динара. Мањи 

су од планираних. Добитак из финансирања је остварен у износу од 125 хиљада динара што је 38% плана. Остали 

приходи се односе на приходе од судских пресуда, извршитеља. Износе 533  хиљ. динара  и знатно су мањи од 

планираних (индекс остварења је 30). Остали расходи се односе на расходе по основу судских и вансудских 

поравнања, расхода по основу потраживања. Остварени су у износу од 1,772 мил. динара  и  мањи су од плана за 20%. 

Исправка грешака из ранијег периода  није исказан у овом периоду, као ни одложени порески приходи периода. Нето 

добитак износи 394  хиљ.динара и 5 пута је већи од  планираног 

 ЈП „Градац“ Чачак. Пословни приходи обухватају приходе из пословања од услуга управљања вођења инвестиција 

на путној инфраструктури и друге пословне приходе. Ови приходи су остварени индексом 101 у односу на планиране. 

Приходи од продаје производа и услуга односи се  само на приходе од услуга управљања вођења инвестиција на 

путној инфраструктури. Остварени су индексом 97 у односу на планиране. Приходи од премија, субвенција, дотација, 

донација обухватају приходе од субвенција града за покриће трошкова на реализацији судских пресуда и такси из 

ранијих година за накнаду материјалне и нематеријалне штете услед падова на јавним површинама (због снега и леда, 

улегнућа на тротоару као и поломљене бетонске плоче), а за које се није могла дати процена када ће бити окончане. 

Остварени су дупло већи у односу на планирани. Други пословни приходи односе се на приходе од услуга израде 

урбанистичких планова. Остварени су индексом 80. Пословни расходи реализовани су више од планираних из 

објективних разлога. Наиме због новонастале ситуације услед пандемије Ковидом 19, расходи који се односе на 

трошкове материјала су увећани због набавке материјала за заштиту и хигијену запослених, као и трошкови за грејање 

по вансудском поравнању. Трошкови материјала су већи у односу на планиране за 4% због увећаних трошкова за 

заштиту и хигијену запослених. Реализација трошкова горива и енергије је већа у односу на план за 20%, разлог 

грејање по вансудском поравнању за стан у Б.В.К. Тошкови зарада, накнада зарада и осталих личних расхода су у 

границама планираних. Трошкови производних услуга су мањи у односу на планиране за 32%. Остварени индекс 

нематеријалних трошкова је 248 у односу на планиране. Трошкови на реализацији судских пресуда и такси као и 

трошкови вештачења нису се могли предвидети када ће бити окончани из ранијих година. Пословни добитак је већи у 

односу на планиран. Финансијски приходи односе се на приходе од пасивних камата, а финансијски расходи на 

трошкове камата. Остали расходи се односе на трошак накнаде штете трећим лицима који је настао приликом 

усклађивања вредности некретнине. Добитак из редовног пословања се односи на резултат пословања предузећа, као 
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разлика укупних прихода и укупних расхода у пословању предузећа од 78 хиљ. динара. Нето добитак се односи на 

укупан пословни резултат предузећа и остварен је у износу од 66 хиљ. динара.  

 ЈКП „Паркинг сервис“ Чачак. Пословни приходи обухватају приходе од услуга општих паркиралишта, закупа 

паркинг места, месечних карата, дневних карата, услуга одношења непрописно паркираних возила, обележавања 

саобраћајница и других прихода. Приходи од продаје производа и услуга се односе на приходе од општих 

паркиралишта (отворени и затворени паркинзи), приходе од закупа паркинг места, приходе од месечних карата, 

приходе од посебних дневних карата, приходе од продаје греб карата, приходе од  услуга одношења непрописно 

паркираних возила, приходе од рент а бајка  и услуга обележавања. Приход од одношења непрописно паркираних 

возила је реализован у мањем обиму из разлога што се ова услуга врши искључиво по налогу надлежних институција. 

Пословни приходи су мањи од планираних због увођења варедног стања услед епидемије корона вируса као и 

обуставе наплате  услуга паркирања од 24. марта 2020. године до 04. маја 2020. године. Индекс остварених прихода у 

односу на планиране износи 79. Пословни расходи су остварени у мањем износу од плана из разлога одступања 

трошкова материјала, трошкова горива и енергије, трошкова производних услуга и нематеријалних трошкова. Сви ови 

трошкови су остварени у мањем износу од планираних због каснијег почетка извођења радова на обележавању 

саобраћајница, обуставе рада услед увођења варендног стања као и рационализације и уштеда у пословању. Трошкови 

материјала као и трошкови горива и енергије,  су остварени у мањем износу због мањег обима посла. Трошкови 

расхода запослених имају индекс остварења 93 и обухватају трошкове зарада, трошкове превоза запослених, накнаде 

члановима Надзорног одбора, трошкове дневница, трошкове отпремнине,трошкова омладинске задруге, трошкове 

јубиларних награда и трошкове солидарне помоћи запосленима ради ублажавања неповољног материјалног положаја 

у складу са анексом II Kолективног уговора за јавна предузећа у комуналној делатности на територији Републике 

Србије. Трошкови производних услуга су остварени у мањем износу од плана из разлога што су трошкови одржавања 

смањени због не коришћења опреме. Нематеријални трошкови   су остварени у мањем износу од планираних због 

смањења трошкова услуга Омладинске  задруге, осталих нематеријалних трошкова као и рационализације ове групе 

трошкова. Пословни добитак остварен je индексом 83 у односу на план. Добитак  из редовног пословања пре 

опорезивања се односи  на пословни резултат као разлика прихода и  расхода који је остварен  у периоду од 01.01. до 

30.06.2020. године и остварен је индексом 111. 

 ЈП „Рзав“ Ариље. Пословни приходи у односу на план већи су за 10%. Приход од продаје производа и услуга чини 

приход од воде. Остварен је у односу на план већи за 11 %. Приходи од премија, субвенција, дотација, донација и сл. 

остварени су у износу од 46,907 милиона динара. Индекс остварења у односу на план је 108. Чине их приход по 

основу условљених донација и приход од суфинасирања. Приход по основу условљених донација утврђен је у висини 

обрачунате амортизације грађевинских објеката финасираних из удружених средстава (рачун 641-приход по основу 

условљених донација, којим је исказано укидање дела одложених прихода са рачуна 495-одложени приходи и 

примљене донације у складу са МРС 20-рачуноводствено обухватање државних додељивања и обелодањивање 

државне помоћи.). Износи 41,599 милиона динара. Приход од суфинансирања,  намењен за покриће расхода насталих 

по основу вршења инвеститорских послова, остварен је у износу од 1,672 милиона динара. Остали пословни приходи 

износе 3,636 милиона динара. Чини га приход по основу условљених донација, који је утврђен у висини амортизације 
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приступног пута са мостом и далековода 35 KV који су предуслов за почетак грађевинских радова на Брани са 

прибранским објектима (рачун 641-приход по основу условљених донација, чини део одложених прихода са рачуна 

495-одложени приходи и примљене донациje). Амортизација пристуног пута С1 и далековода, који су финансирани из 

удружених средстава покрива се укидањем дела аналитичких рачуна 495 свих удружилаца средстава који учествују у 

финсирању пројекта "Брана и акумулација Ариље на профилу Сврачково". Пословни расходи у односу на план већи 

су за 7%. Трошкови материјала у односу на план мањи су за 8%. У оквиру ове групе трошкова, највеће учешће имају 

трошкови хемикалија за производњу (алумунијум сулфат, сумпорна киселина, течни хлор, полиелектролит и течни 

кисеоник), износе 8,005 милиона динара. Трошкови горива и енергије износе 25,152 милиона динара. У односу на 

план већи су за проценат.  У оквиру ове групе трошкова, трошкови електричне енергије износе 24,586 мил.динара. У 

односу на план већи су за 3%. У цени коштања м3 воде за пиће, трошкови електричне енергије учествују 2,75 дин/м3. 

Према Уговору за набавку електричне енергије са ЈП "Електропривреда Србије" Београд у 2020. години, цена више и 

ниже тарифе електричне енергије од 1. марта 2020. године мања је за 11,7%. У 2019. години увећана је за 27,6%.  

Неочекивано смањење. Трошкови зарада, накнада зарада и остали лични расходи имају индекс остварења у односу на 

план од 99,8. Трошкови производних услуга износе 2,993 милиона динара. Индекс остварења у односу на план је 55. У 

оквиру ове групе трошкова, највећу ставку  чине трошкови производних услуга са 842 хиљаде динара  и трошкови 

контроле квалитета воде у износу од 1,728 милиона динара. Трошкови амортизације обрачунати су у износу од 61,581 

милиона динара. У односу на план већи су за 26%. Амортизација грађевинских објеката чија је изградња финансирана 

из удружених средстава покривена је из одложених прихода оснивача, а  амортизација приступног пута и далековода 

у износу од 3,373 милиона динара  из одложених прихода удружилаца средстава који финасирају изградњу бране на 

профилу "Сврачково". Амортизација грађевинских објеката финасираних из сопствених средстава, опреме и остале 

нематеријалне имовине у износу од  16,609 мил. динара покрива се из цене воде и прихода од суфинасирања. 

Трошкови дугорочних резервисања нису обрачунати. Нематеријални трошкови износе 1,846 мил. динара. Индекс 

остварења у односу на план је 94%. Веће остварење условљено је накнадом за коришћење заштићеног подручја 

"Овчарско - Кабларска клисура" која према решењу Туристичке организације Чачка за 2020. годину за прво полугође 

износи 650.000,00 динара што је висок износ у односу на остале порезе и накнаде. Пословни губитак исказан је у 

износу од 3,276 мил. динара. Програмом пословања планиран је пословни губитак у износу од 7,037 мил. динара. 

Финасијски приходи износе 2,046 мил. динара. У односу на план већи су за 39%. Чине га приход од камата од трећих 

лица, затезна камата за неблаговремено плаћање у износу од 1,101 мил. динара  и камата на депозите по виђењу код 

пословних банака у износу од 945 хиљада динара. Позитивне курсне разлике и Позитивни ефекти валутне клаузуле 

према трећим лицима, нису исказани. Финасијски расходи и негативне курсне разлике и негативни ефекти валутне 

клаузуле према трећим лицима, нису исказани. Добитак из финасирања износи 2,046 мил. динара. Идентичан је 

финансијским приходима. Остали приходи исказани су у износу од хиљаду динара. Остали расходи остварени су у 

износу од 80 хиљада динара. За спонзорство, донације и хуманитарне активности утрошена су 38 хиљада динара. 

Предузеће је за период  од 01.01.2020 до 30.06.2020. године исказало негативан финасијски резултат. Губитак из 

редовног пословања пре опорезивања  износи 1,309 мил. динара. Губитак пре опорезивања и нето губитак су 

идентични, и износе 1,309 хиљада динара.  
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 ЈКП „Дубоко“ Ужице. Пословни приходи састоје се од прихода од депоновања, прихода од продаје селектованог 

отпада, прихода од оснивача, прихода од Националне службе за запошљавање и осталих пословних прихода.Приходи 

од депоновања у директној су вези са количином допремљеног отпада. У извештајном периоду количине отпада као 

услов за фактурисање мање су од планираних што је имало за последицу и мању реализацију прихода од депонавања у 

односу на план. Такође, наведени приходи умањени су за вредност признатог примарно селектованог отпада. Приходи 

од продаје селектованог отпада нису остварени у планираном износу због чињенице да се и даље већински допрема 

примарно неселектован отпад. Из таквог отпада много је теже издвојити квалитетне материјале прихватљиве за 

потенцијалне купце. Поред неадекватне морфологије примљеног отпада на висину исказаних прихода битно је утицао 

и пад цена селектованог отпада на тржишту. У извештајном периоду, приходи од оснивача нису реализовани у 

планираном износу јер нису реализоване све уплате оснивача по основу дуга за отплату рата кредита ЕБРД, које су 

плаћене у 2016. години и по основу захтева за депоновање. То је у значајној мери утицало на индекс реализације 

пословних прихода. Финансијски приходи односе се на камате за средства по виђењу и средства орочена код банке као 

и камате наплаћене у извршним поступцима. Остали приходи у највећем делу се односе на наплаћена отписана 

потраживања у претходној години. У 2019. години склопљени су споразуми о начину и динамици измирења обавеза 

(репрограм дуга) по основу испостављених фактура за услуге ЈКП "Дубоко" Ужице са ЈКП "Комуналац" Чачак, ЈКП 

"Комуналац" Лучани, ЈКП "Зелен" Ариље и Општина Косјерић. Потписници споразума су се обавезали да поштују 

динамику рата из споразума и измирују текуће фактуре за услугу у року од 60 дана. И поред наведених одредби, неки 

од потписника своје обавезе у првих шест месеци 2020. године су измиривали са великим закашњењем. У оквиру 

осталих прихода евидентирани су приходи од наплате штете од осигуравајећег друштва. Пословни расходи 

реализовани су у мањем износу од планираног. У највећој мери то је последица реализације набавки у складу са 

финансијским могућностима предузећа као  и уговарања нижих цена од планираних кроз поступке јавних набавки. 

Остали расходи, који се највећим делом односе на отпис потраживања ненаплаћених у року од 60 дана, нису 

реализовани у извештајном периоду. Разлог је реализација споразума о измирењу дуга и редовније плаћање доспелих 

фактура.  

 

Преглед Биланса успеха девет јавних предузећа приказан је у: Табели 1/а и Табели 1/б. 
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Табела 1/а - Биланс успеха за период 01.01.2020. - 30.06.2020. године / приходи и расходи 
у 000,00 динара 

 

 

 

Ред. 

бр. 

 

 

ЈАВНО 

ПРЕДУЗЕЋЕ 

П Р И Х О Д И 

 

Р А С Х О Д И 

 

Пословни 

приходи 

Финансијски  

приходи 

Остали* 

приходи 

Пословни 

расходи 

Финансијски  

расходи 

Остали * 

расходи 

Реализ. Инд.  Реализ. Инд.  Реализ. Инд.  Реализ.  Инд.  Реализ. Инд.  Реализ. Инд.  

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 

1. 
ЈКП „Водовод“ 

Чачак 

213.157 89 10.101 92 2.252 12 231.715 93 58 29 5.551 34 

2. 
ЈКП „Комуналац“ 

Чачак 

215.814 98 3.912 130 886 161 200.506 91 257 22 7.403 1.481 

3. 
ЈКП „Чачак“ 

Чачак 

293.674 101 11.607 104 14.679 77 296.903 100 2.533 108 11.398 53 

4. 
ЈКП „Моравац“ 

Мрчајевци 

22.754 66 569 95 240 32 21.144 61 0 0 44 4 

5. 
ЈКП „Градско 

зеленило“ Чачак 

74.684 97 401 52 533 30 73.176 96 276 61 1.772 80 

6. 
ЈП „Градац“ 

Чачак 

33.287 101 0 0 238 16 32.572 103 46 46 827 29 

7. 
ЈКП „Паркинг 

сервис“ Чачак 

30.454 79 33 33 0 0 26.777 78 61 61 911 

 

38 

8. ЈП „Рзав“ Ариље 145.055 110 2.046 139 1 1 148.331 107 0 0 80 80 

9. 
ЈКП „Дубоко“ 

Ужице 

111.924 66 742 148 7.503 60 130.557 73 0 0 70 2 
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Табела 1/б: Биланс успеха за период 01.01.2020. – 30.06.2020. године /  

пословни, финансијси и резултат од осталих прихода и расхода 
у 000,00 динара 

Ред. 

бр. 
ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ 

ПОСЛОВНИ 

ДОБИТАК/ГУБИТАК 

ДОБИТАК/ГУБИТАК ИЗ 

ФИНАНСИРАЊА 

ДОБИТАК/ГУБИТАК ОД 

ОСТАЛИХ 

ПРИХОДА/РАСХОДА* 

Реализ. Индекс Реализ. Индекс Реализ. Индекс 

1 ЈКП „Водовод“ Чачак -18.558 175 10.043 93 -3.299 - 

2 ЈКП „Комуналац“ 

Чачак 

15.308 - 3.655 198 -6517 - 

3 ЈКП „Чачак“ Чачак -3.229 58 9.074 103 3.281 - 

4 ЈКП „Моравац“ 

Мрчајевци 

1.610 2.516 569 96 196 - 

5 ЈКП „Градско 

зеленило“ Чачак 

1.508 862 125 38 -1.239 289 

6 ЈП „Градац“ Чачак 715 54 -46 - -589 45 

7 ЈКП „Паркинг сервис“ 

Чачак 

3.677 83 -28 - -911 46 

8 ЈП „Рзав“ Ариље -3.276 47 2.046 139 -79 - 

9 ЈКП „Дубоко“ Ужице -18.633 209 742 186 7.432 85 

Напомена: * у циљу утврђивања  реалног резултата пословања, извршени су следећи методолошки поступци: у остале приходе и 

остале расходе унети су приходи/расходи од усклађивањења вредности остале имовине која се исказује по фер вредности, нето 

добитак/нето губитак пословања које се обуставља, ефекти промене рачуноводствене политике и исправка грешака из ранијих 

периода, порез на добитак.           
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1А. БИЛАНС СТАЊА 

 

 

Преглед стања имовине, капитала и обавеза у јавним предузећима, дат је наставку Информације: 

 

 JKП „Водовод“ Чачак. Стална имовина обухвата укупну вредност имовине земљишта, грађевинских објеката и 

опреме и мања је од планираних вредности. Некретнине,постројења и опрема су на нивоу планираних. Одложена 

пореска средства су до 57% већа од планираних за 2020. годину и  то је годишња обрачунска категорија. Обртна 

имовина обухвата  вредност залиха, потраживања по основу  продаје услуга, других потраживања, готовинских 

еквивалената и готовине и активних временских разграничења. Обртна имовина већа је од планираног износа због 

већег обима залиха материјала који је купљен  за планиране радове (наставак ул. „7“) и већих готовинских 

еквиваленти  и готовина у односу на план за прву половину 2020. године. Основни капитал састоји се од државног 

капитала и остали основни капитал,  на нивоу планираног је. Нераспоређена добит чини нераспоређена добит из 

ранијих година.  Губитак се односи на губитке из ранијих година у износу од 323,486 мил. динара. Губитак текуће 

године износи 11,814  мил динара. Дугорочна резервисања односе се на резервисања за отпремнине запослених. 

Краткорочне обавезе - односе се на примљене авансе и обавезе из пословања (према добављачима, обавезе  по основу 

зарада и накнада зарада и обавезе по основу ПДВ) и веће су од планираног износа за прву половину  2020. године за 

26%.  

 ЈКП „Комуналац“ Чачак. Стална имовина је 12% већа од планиране, јер промене у овом периоду су увећање 

постројења и опреме за 3,715 мил.дин., непланиране некретнина, постројења и опреме у припреми у износу од 17,948 

мил.дин. и увећање осталих дугорочних потраживања за 5,671 мил.дин. Дугорочна потраживања су реализована 142% 

више од планираних због великог броја склопљених споразума о репрограму потраживања са корисницима услуга. 

Обртна имовина је већа у односу на план 15%. Нераспоређена добит текуће године је знатно већа од планиране. 

Обавезе за добављаче у земљи су мање у односу на план за 3% , што значи да су обавезе према добављачима измирене 

у већем обиму без обзира на застој у приливу средстава у време ванредног стања. 

 ЈКП „Чачак“ Чачак. Стална имовина обухвата укупну вредност имовине која се односи на вредност земљишта. 

грађевинских објеката и опреме. Остварена вредност је мања од планиране из разлога не остварења планираних 

инвестиција. Вредност грађевинских објеката је остварени у мањем износу од плана из разлога не спровођења 

планираних инвестиција у овом временском периоду због проглашења ванредног стања у земљи. Постројења и опрема 

су остварени на приближном нивоу плана. Инвестиционе некретнине се односи на вредност некретнине на име 

издавања гаража у закуп. Дугорочни  финансијски  пласмани обухватају стање потраживања по основу потраживање 
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за дате станове у откуп на 40 година. Остали дугорочни пласмани су остварени на нивоу  плана. Обртна имовина 

обухвата  вредност залиха у материјала, потраживања од продаје услуга грејања. Вредност је већа од плана из разлога 

повећања потраживања од корисника за услуге грејања из разлога смањења наплативости од корисника. Залихе 

обухватају вредност залиха материјала, резервних делова, алата и нвентара у магацину. Плаћени аванси се односи на 

извршена авансна плаћања за робу и услуге. Потраживање по основу продаје  обухватају потраживања по основу 

продаје производа и услуга  правних и физичких лица. Остварено је у већем износу од плана из разлога смањене 

исправке потраживања и смањене наплативости у овом периоду. Купци у земљи обухватају потраживања од купаца 

(правних и физичких лица). Друга потраживања се односе на потраживања од држаних институција на име уплата 

аконтација за порез на добит до обрачуна коначне обавезе за 2020. годину. Краткорочни финансијки пласмани 

обухватају потраживања од запослених за обавезе по основу откупа станова на 40 година чије обавезе за плаћање 

доспевају до годину дана и потраживања од запослених за дати зајам за огрев, уџбенике и зимницу. Остварен је у 

већем износу од плана из разлога што није у билансима планиран износ за исплату зајма запосленима. Капитал 

обухвата стање капитала на дан 30.06.2020 године. Остварен је у већем  износу од плана из разлога остварења већег 

нето  добитка за овај квартал. Дугорочна резервисања и обавезе  обухватају обавезе по дугорочним кредитима узетих 

од Немачке банке за реализацију KFW-IV програма и резервисања по основу судског спора који се води против 

запосленог и за отпремнине. Износ резервисања је већи од плана из разлога што је укалкулисано веће резервисање за 

отпремнине на крају 2019. године. дугорочне обавезе су остварене на приближном нивоу плану. Краткорочне обавезе 

се односе на обавезе по краткорчним кредитима. Остварене су на већем нивоу од плана из разлога што је предузеће 

због настале ванредне ситуације и проглашења ванредносг стања услед епидемије Ковид-19 није извршило отплату 

једне рате кредита по плану отплате. Остале краткорочне обавезе обухватају обавезе по основу отплате рате 

дугорочног кредита који доспева за отплату у 2020. години. Обавезе из пословања се односе на обавезе према 

добављачима за набавку енергената  и остале трошкове везане за пословање предузећа. Добављачи у земљи - исказан 

је податак на мањем нивоу од плана из разлога мањих обавеза према добављачима из разлога настанка тренутне 

ситуације која је проузроковала неоставривања планираних трошкова и мањих обавеза према добављачима. Пасивна 

временска разграничења се односе на евидентирање примљених донација од ЕАР-а, града и Министарства енергетике. 

 ЈКП „Моравац“ Мрчајевци.  Стална имовина је реализована индексом 76 из разлога реализације некретнина, 

построjeња и опреме истим индексом, тј. мање вредности грађевинских објеката за 2,346 мил.дин и вредности 

постројења и опреме за 22,147 мил.динара. Обртна имовина реализована је индексом 151 због већих потраживања по 

основу продаје за 13% и готовинских еквивалената и готовине за 49%. Вредност капитала на дан 30.06.2020. је већа за 

16%. Наиме, нераспоређени добитак је већи за 13,153 мил.дин., нераспоређени добитак ранијих година за 11,126 

мил.дин. и нераспоређени добитак текуће године за 2,027 мил.дин. Дугорочна резервисања и обавезе су мање за  

23,837 мил.дин. Дугорочна резервисања за накнаде и друге бенефиције запослених већа су 2,479 мил.дин., а 

дугорочни кредити  и зајмови у земљи су планирани 26,316 мил.дин. а није их било. Индекс реализације краткорочних 

обавеза је 71 из разлога индекса реализације обавезе из пословања према добављачима у земљи од 67. 

 ЈКП „Градско зеленило“ Чачак. Стална имовина обухвата укупну вредност  нематеријалне имовине,  вредност 

земљишта, грађевинских објеката и опреме. Мања је за 4,762 мил.дин. из разлога што је вредност некретнина, 
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построjeња и опреме мања за 4,897 мил.дин, при чему је вредност грађ.објеката већа за 2,385 мил.дин. а вредност 

постројења и опреме мања за 7,236 мил.дин. Инвестиционе некретнине се односи на вредност некретнине која је 

евидентирана у пословним књигама као пословни простор који је издат у закуп, али од половине 2019. године је 

предат граду, и по том основу се више не наплаћује закуп., али се још увек води у пословним књигама. Одложена 

пореска средства износе 234 хиљ.динара. Обртна имовина обухвата  вредност залиха материјала, недовршене 

производње и робе, потраживања по основу продаје, друга потраживања по основу породиљског 

боловања, потраживања од запослених, готовински еквивалент и готовина и АВР. Износ обртне имовине је већи за 

20% у односу на  план и износи 35.149.000,00 динара. Залихе обухватају вредност залиха материјала 

недоврш.произв.и робе, и плаћеног аванса за залихе и услуге, и веће су у односу на  план за 15%. Потраживање по 

основу продаје  обухвата потраживања по основу продаје производа и услуга  правним и физичким 

лицима.  Потраживања по основу продаје су мања од планираних за 15% и износе 14.337.000,00 динара. Друга 

потраживања су остварена у износу  од 26.000,00 динара. Краткорочни финансијки пласмани се односе на 

краткорочне пласмане средстава у пословним банкама и износе 4 милиона динара. Износ готовине на крају периода 

је  већи од планираног и износи 2.858.043,00 динара. Порез на додату вредност (у примљеним фактурама) износи 

2.841.000,00 динара. Укупна актива-пословна имовина је за проценат већа  од планиране, и износи 94.903.000,00 

динара. Капитал обухвата стање капитала на дан 30.06.2020. године. Остварен је за 0,38% више у односу на  план. 

Основни капитал је остварен на нивоу планираног. Дугорочна резервисања и обавезе састоје се од дугорочних 

резервисања и обавеза по финансијском лизингу. Веће су за 37% због већих резервисања за накнаде и друге 

бенефиције запослених за 7,815 мил.дин. Краткорочне обавезе се односе на обавезе према добављачима, примљене 

авансе и остале краткорочне обавезе. Мање су од планираних. Примљени аванси депоз., кауц.  износе 46.000,00 

динара. Обавезе из пословања се односе на обавезе према добављачима у земљи (расадни материјал, облагање оквира, 

поправке, итд.), и мање су од планираних за 3,598 мил.дин. Остале краткорочне обавезе се односи на обавезе према 

запосленима и за доприносе и мање су у односу на план за 5,619 мил.дин.. Обавезе по основу пореза на додату 

вредност износе 3.768.000,00  динара, веће су од планираних за 2,968 мил.дин. Обавезе за остале порезе, доприносе и 

друге дажбине износе 77 хиљада динара.  

 ЈП „Градац“ Чачак. Стална имовина обухвата укупну вредност имовине која се односи на вредност нематеријалне 

имовине, земљишта, грађевинских објеката и опреме као и на дугорочне финансијске пласмане (акције код Халк 

банке) и остале финансијаске пласмане. Обртна имовина обухвата вредност плаћених аванса за услуге и већа је за око 

1,5 мил.дин. Потраживања по основу продаје обухвата потраживања по основу продаје услуга правним и физичким 

лицима односно потраживања од издавања техничких услова и услуга надзора на путној инфраструктури. Готовински 

еквиваленти и готовина обухвата стање на текућем рачуну које је мање од плана за 1,142 мил.дин. Капитал је мањи за 

4% што је око 15 мил.дин. због мањег нераспоређеног добитка ранијих година за скоро исти износ. Основни капитал  

састоји се од државног капитала. Нераспоређени добитак се састоји из добити ранијих година и добити за текући 

период. Дугорочна резервисања и обавезе су веће за 56% што је 1,2 мил.дин., а односи се на дуг. резервисања за 

накнаде и друге бенефиције запослених  Краткорочне обавезе односи се на примљене авансе и обавезе из пословања 
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(према добављачима, обавезе по основу зарада и накнада зарада и обавезе по основу ПДВ-а и осталих пореза). Мање 

су за око милион динара због мањих ПВР за 1,655 мил.дин. 

 ЈКП „Паркинг сервис“ Чачак. Стална имовина обухвата укупну вредност имовине која се односи на вредност 

постројења, опреме и софтвера. Постројења и опрема обухвата повећање опреме у складу са набавкама. Купци у 

земљи обухватају потраживања од купаца (правних и физичких лица). Остварена је већа вредност од плана  што 

указује на мању  наплативост потраживања од правних лица и мобилних оператера (Телеком, Теленор, ВИП) за услуге 

паркирањa, као и потраживања на основу доплатних карата. Готовински еквиваленти и готовина обухвата стање 

готовине и средстава на текућим рачунима. Већа је за 7,280 мил.дин. у односу на планираних 2 мил.дин. Капитал 

обухвата стање капитала на дан 30.06.2020. године. Већи је због већег нераспоређеног добитка. Дугорочне обавезе 

обухватају обавезе по основу финансијског лизинга. Краткорочне обавезе обухватају обавезе према добављачима, 

остале краткорочне обавезе, обавезе за доприносе и порезе као и обавезу уплата дела добити у Буџет града Чачка. 

Веће су за око 2,5 мил.дин. због већих осталих краткорочних обавеза у готово истом износу. 

 ЈП „Рзав“ Ариље. Стална имовина на дан 30.06.2020. године, у односу на план већа је за 3%. Индекс остварења 

нематеријалне имовине у односу на план је 164. Чине је концесије, патенти, лиценце, робне и услужне марке, софтвер 

и остала права. Увећање вредности земљишта је условило стављање у употребу приступног пута и далековода, на 

којима се налазе изграђени објекти. Индекс остварења грађевинских објеката у односу на план је 115. Индекс 

остварења постројења и опреме у односу на план је 280. Вредност некретнина, постројења и опреме у припреми у 

односу на план мања је за 13%. Индекс остварења аванса за некретнине, постројења и опрему у односу на план је 97. 

Дугорочна потраживања нису исказана. Обртна имовина у односу на план већа је за 25% што је око 65 мил.дин. 

Потраживања по основу продаје износе 44,060 мил. динара и доста су већа у односу на план. Идентична су  износу  на 

АОП-у 056: Купци у земљи. Чине га потраживања од ЈКП "Зелен" Ариље, ЈКП "Наш Дом" Пожега, ЈКП "Комуналац 

Лучани" Лучани, ЈКП "Водовод" Чачак и ЈКП "Горњи Милановац" Горњи Милановац. За шест месеци 2020. године по 

основу потраживања из редовног пословања, фактура за испоручену воду за пиће и обрачунатих камата, наплаћено је 

98,918 мил. динара. ЈКП "Зелен" Ариље, ЈКП "Водовод" Чачак и ЈКП "Горњи Милановац" Горњи Милановац, у 

потпуности су измирили доспеле обавезе. ЈКП "Наш Дом" Пожега је почело да измирује обавезе из месеца јануара 

2020. године. Доспеле, а неизмирене обавезе износе 12.669.363,00 динара. ЈКП "Комуналац Лучани" Лучани има доста 

проблема у измирењу обавеза. За шест месеци 2020. године није измирило обавезе из 2019. године. Дуг по рачунима 

из 2019. године износи 6.616.654,00 динара. Са фактурама за пет месеци  2020. године, 7.230.193,00 динара доспеле, a 

неизмирене обавезе износе 13.846.847,00 динара. Проценат наплате доспелих потраживања у односу на исти период 

2019. године смањен је са 85% на 80%. Потраживања из специфичних послова-изградња Бране и акумулације 

"Ариље" на профилу "Сврачково" чине потраживање од Републичке Дирекције за воде, 64,712 мил. динара и 

потраживање од Буџета Оснивача у износу од 11,156 мил. динара. Највећи део потраживања није доспо на наплату. 

Потраживање од Републичке дирекције за воде је задужење под 30.06.2020. године. Потраживање за  камату за 

неблаговремено плаћање од ЈКП "Наш Дом" Пожега и ЈКП "Комуналац Лучани" Лучани износи 1,904 мил. динара. 

Краткорочни финасијски пласмани износе 513 хиљада динара. Индекс остварења у односу на план је 96.  Идентични 

су износу краткорочни кредити и зајмови у земљи. Предузеће  је  исплатило запосленима зајам за огрев, зимницу и 
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уџбенике на 10 месеци. Одобрен је Одлуком Директора број: 1836 од 04.09.2019. године. Готовински еквиваленти и 

готовина износе 169,859 мил. динара. Индекс остварења у односу на план је 110. Порез на додатну вредност исказан је 

у износу од 670 хиљада динара (разграничен ПДВ по општој и посебној стопи и потраживање за више плаћен ПДВ). 

Активна временска разграничења износе 109 хиљада динара. Чини их  претплата за часописе за 2020. годину. Укупна 

актива = пословна имовина на дан 30.06.2020. године износи 4.512.415 хиљада динара. Индекс остварења у односу на 

план је 101,5.  Капитал износи 584,850 мил. динара. Основни капитал је 469,497 мил. динара. Идентичан је износу 

државног капитала. Новчани капитал Оснивача у износу од 10 хиљада динара је уписан код АПР. Резерве су укинуте 

приликом израде Финасијских извештаја за 2019. годину. Нераспоређени добитак износи 148,948  мил. динара. 

Индекс реализације је 1.878. Чини га нераспоређени добитак предходне године. Губитак износи  34,434 мил. динара. 

Губитак из ранијих година износи 33,125 мил. динара, а губитак из текуће године 1,309 мил. динара. Дугорочна 

резервисања и обавезе износе 11,243 хиљаде динара. Износ је идентичан износима дугорочна резервисања - 

резервисања за накнаде и друге бенефиције запослених. Износ резервисања за накнаде и друге бенефиције запослених 

утврђен је по основу промена на рачуну 404 резервисање за отпремнине и јубиларне награде. Резервисање за накнаде 

и друге бенефиције запослених, са почетка године умањено је за исплату  три јубиларне награде у бруто износу од 245 

хиљада динара.  Краткорочне обавезе износе 3.917.372 хиљада динара. Индекс остварења у односу на план је 98. 

Обавезе из пословања износе 75,762  мил. динара.  Идентичне су износу на АОП 0456 - Добављачи у земљи. Нису 

доспеле за плаћање. Највећи износ чине обавезе које су везане за изградњу Бране и акумулације "Ариље" - профил 

"Сврачково" у износу од 63,122 мил. динара и обавезе по рачунима за утрошену електричну енергију по рачунима за 

месеце мај и јун 2020. године, 9,298 мил. динара. Остале краткорочне обавезе износе 3,935 мил. динара. Односе се на 

други део зараде за месец јун 2020. године и превоз за долазак и одлазак са посла. Обавезе по основу пореза на 

додатну вредност нису исказане. Обавеза за остале порезе, доприносе и друге дажбине износе 535 хиљада динара. 

Пасивна временска разграничења износе 3.837.140 хиљада динара. Индекс остварења у односу на план је 97. У складу 

са изменама и допунама члана 24. и члана 25. Правилника о рачуноводственим политикама Јавног предузећа за 

водоснабдевање "Рзав" Ариље (Одлука Управног одбора број: 183/2013 од 31. октобра 2013. године), које су ступиле 

на снагу даном доношења, а примењују се од 1. јануара 2013. године у пословним књигама предузећа извршена су 

прекњижавања, умањен је основни капитал - основна делатност, а увећан рачун одложени приходи и примљене 

донације. Амортизација грађевинских објеката који су финансирани из удружених средстава покрива се укидањем 

рачуна одложени приходи и примљене донације у корист исправке вредности грађевинских објеката. У складу са 

истим под 1. јануаром 2013. године, извршено је прекњижавање, умањење основног капитала оснивача предузећа и 

Републичке дирекције за воде који обезбеђују средстава за финансирање изградње Бране и акумулације "Ариље - 

профил Сврачково". Средства на име изградње Бране и акумулације "Ариље - профил Сврачково" у пословним 

књигама евидентирана су на пасивним временским разграничењима - рачунима одложених прихода, а не на државном 

капиталу. Највећи део чине обавезе према удружиоцима средстава, по основу изградње Бране и акумулације "Ариље - 

профил Сврачково“: 

 ЈКП „Дубоко“ Ужице. Позиција из биланса стања, уписани а неуплаћени капитал и стална имовина, реализована је у 

мањем износу од планираног због кашњења у реализацији радова на стабилизацији и проширењу тела депоније. 
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Залихе и стална средства намењена продаји реализовани су у већем износу од планираног због нереализованих 

плаћених аванса извођачу радова на стабилизацији и проширењу тела депоније. Краткорочна потраживања и новчана 

средства су реализована у већем износу од планираног због нереализованих планираних инвестиција. Поменута 

средства су орочена код банке. ЈКП "Дубоко" Ужице редовно одржава текућу ликвидност. 

  

  

Табела 1А - Биланс стања на дан 30.06.2020. ( у 000,00 динара) 
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Инд. Инд. Инд. Инд. Инд. Инд. Инд. Инд. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

 

1 
ЈКП „Водовод“ Чачак 1.345.770 

0 874.328 3.144 463.976 1.275.092 20.016 0 46.340 
1.341.448 100 

- 97 157 105 99 106 - 126 

2 ЈКП „Комуналац“ Чачак 307.695 
0 231.090 0 115.951 150.637  69.655 2.997 123.752 

347.041 113 
- 112 0 115 137 94 - 100 

3 ЈКП „Чачак“ Чачак 617.631 
0 531.930 0 123.714 144.926 75.202 3.428 432.088 

655.644 106 
- 99 - 156 110 105 70 105 

4 ЈКП „Моравац“ Мрчајевци 120.082,00 
0 76.164 255 29.468 94.419 3.424 0 8.044 

105.887 88 
- 76 - 151 116 13 - 71 

5 
ЈКП „Градско зеленило“ 

Чачак 
93.592 

0 59.520 234 35.149 48.975 25.237 0 20.691 
94.903 101 

- 93 - 120 100 137 - 78 

6 ЈП „Градац“ Чачак 387.301 
0 361.319 0 11.386 362.214 3.354 65 7.072 372.705 96 

- 96 - 115 96 156 - 88 

7 
ЈКП „Паркинг сервис“ 

Чачак 
47.075 

0 22.021 0 28.866 38.965 2.060 0 9.862 50.887 108 

- 78 - 155 103 100 - 135 

8 ЈП „Рзав“ Ариље 4.446.281 
0 4.187.548 0 324.867 583.800 11.243 0 3.917.372 4.512.415 101 

- 100 - 125 102 113 - 99 

9 ЈКП „Дубоко“ Ужице 1.573.942 

0 1.251.065 0 216.641 768.753 102.99

8 

5.401 590.554 

1.467.706 93 

- 84 - 239 98 100 83 86 
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1Б. ИЗВЕШТАЈ О ТОКОВИМА ГОТОВИНЕ 

 

 

 Одступања остварених од планираних вредности у извештајима о токовима готовине последица су, пре свега, 

одступања пословних прихода и расхода у билансима успеха. Принцип је: фактурисано више од планираног → наплата 

(приливи) већа од планиране (фактурисано мање од планираног → наплата мања од планиране); односно: расходи већи од 

планираних → плаћања (одливи) већи од планираних (и обрнуто).  

 

 Анализа готовинских токова извршена је на основу извештаја о токовима готовине јавних предузећа, осим ЈКП 

„Паркинг сервис“ Чачак које као микро правна лице, нема обавезу да АПР-у доставља Извештај о токовима готовине. 

 

Преглед извештаја о токовима готовине по јавним предузећима дат је у Табели 1Б/а, Табели 1Б/б и Табели 1Б/в  и 

текстуалном образложењу степену усклађености планираних и реализованих активности јавних предузећа за период од 

01.01. до 30.06.2020. године: 

 ЈКП ''Водовод'' Чачак. Приливи готовине из пословне активности  обухватају  приливе готовине од продаје, камата 

и остале приливе из редовног пословања и мањи су од планираних. Одливи готовине из пословне активности  мањи су 

од планираних, а обухватају  исплате добављачима и дате авансе, зараде, накнаде зарада и остале личне расходе, 

плаћене камате и  одливе по основу осталих јавних прихода по основу обавеза за ПДВ и обавеза за порезе и 

доприносе. Одливи готовине из активности инвестирања мањи су од планираних  за прву половину  2020. године јер 

су незнатна улагања у опрему док се значајније инвестиције планирају за друго полугође 2020. године. Свега приливи 

готовине су мањи од планираних (разлог је ванредно стање уведено 15.03.2020.године). Свега одливи готовине мањи 

су од планираних. Готовина  на крају обрачунског периода је већа од планом предвиђене. 

 ЈКП „Комуналац“ Чачак. Прилив готовине је остварен 2% више у односу на план, није било негативног утицаја 

ванредних мера везано за пандемију корона вируса. Одлив готовине је, такође, остварен већи 2% у односу на план. 

 ЈКП „Чачак“ Чачак. Приливи готовине из пословне активности  обухватају приливе готовине од продаје производа 

и услуга корисника грејања. Исказани податак је остварен у мањем износу од плана из разлога смањеног прилива 

новчаних средстава због проглашења ванредног стања и неутуживања корисника у овом временском периоду због 

проглашења пандемије Ковид-19. Одливи готовине из пословне активности  обухватају извршена плаћања за 

измирење обавеза према добављачима. Остварен је мањи одлив средстава од плана из разлога мањег задужења за 

набавку енергената, рационалне потрошње свих трошкова као и непокретања планираних инвестиција услед настале 

ванредне ситуације. Плаћене камате  се односи на измирење обавеза за камате према банкама и добављачима. Порез 

на добит се односи на плаћање аконтација пореза на добит за 2020. годину. Одливи по основу јавних прихода  се 

односе на одлив средстава за уплату у Буџет по основу умањења зарада од 5% за исплату зараде за децембар 2019. 

године, за уплату ПДВ-а на фактурисану реализацију, обавезе за порез на имовину, судске таксе и др. Остварен је на 

већем нивоу од плана из разлога већих обавеза за ПДВ-е. Краткорочни кредити – нето приливи, исказује се  прилив 
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краткорочних кредита узетих од ОТП-e банке. овај податак је исказан у мањем износу од плана из разлога што није 

реализован кредит у целости. Краткорочни кредити исказује се износ за отплате краткорочних кредита узетих од OTP- 

банке. Свега приливи готовине исказани је у мањем  износу од плана из разлога смањених прилива из пословне 

активности и по основу узимања кредита. Свега одливи готовине остварени су  у мањем износу од плана из разлога не 

повлачења планираног кредитног задужења и мањег измирења обавеза према добављачима. 

 ЈКП „Моравац“ Мрчајевци. Приливи готовине из пословне активности обухватају: продају и примљене авансе, у 

износу од 22.228.000,00 динара, примљене камате из пословних активности у износу од 570,00 дин. и остале приливе у 

износу од 50.000,00 динара. Исказани податак је остварен у мањем  износу од плана за 37%. Одливи готовине из 

пословних активности састоје се из: исплата добављачима и датих аванса у износу од 14.241.000,00 динара, затим 

зарада, накнада зарада и осталих личних расхода у износу од 11.716.000,00 динара. Исказани податак је остварен у 

мањем   износу од плана за 30%. Остварен је нето одлив средстава у износу од  3.109.000,00 динара. Стање готовине на 

почетку обрачунског периода је 15.297.322,00 динара. Стање готовине на крају обрачунског периода је 12.188.596,00 

динара. 

 ЈКП „Градско зеленило“ Чачак. Приливи готовине из пословне активности  обухватају приливе готовине од продаје 

производа и услуга и примљени аванси, примљене камате, и остали приливи из ред.пословања. Мање су од плана  за 

3%. Одливи готовине из пословне активности  обухватaју извршена плаћања за  обавеза према добављачима., зараде, 

накнаде зарада и ост.лич.расходи, плаћене камате, порез на добитак и одливи по основу ост.јавних прихода. 

Остварени су мањи у односу на план за 9%. Исплате добављачима износе 44.534.000 динара. Одлив по основу зарада, 

накнада, личних расхода, је мањи у  односу на план за 8% и износи 42.519.000 динара.Одливи по основу јавних 

прихода се односе на одлив средстава  по основу  уплата за ПДВ,  пореза на имовину, таксе Суду и др. и мањи су од 

планираних Приливи и одливи готовине из активности инвестирања нису остварени. Одливи готовине из активности 

финансирања односе се на одливе по основу краткорочних кредита и финансијског лизинга.  

 ЈП „Градац“ Чачак. Приливи готовине из пословних активности односe се на приливе из редовног пословања. 

Одливи готовине из пословних активности обухватаju извршена плаћања за измирене обавезе према добављачима, 

зараде, накнаде зарада и остале личне раходе и одливe по основу осталих јавних прихода по основу обавеза за ПДВ и 

обавеза за порезе и доприносе. Остварен је нето одлив готовине из пословних активности. Готовина на почетку 

обрачунског периода представља почетно стање на почетку године на текућем рачуну. 

 ЈП „Рзав“ Ариље. Наплата потраживања од купаца воде из система "Рзав" по основу обављања основне делатности - 

Продаја и примљени аванси остварена је у износу 98,918 мил. динара. Индекс остварења у односу на план је 95.  

Примљене камате из пословних активности износе 1,171 мил. динара Чине их камата за неблаговремено плаћање, 

обрачуната стопом затезне камате у износу од 225 хиљада динара и пасивна камата на депозите  по виђењу од 

пословних банака у износу од 946 хиљадa  динара. Остали приливи из редовног пословања износе 179,469 мил. 

динара. Индекс остварења је 88. Највећи део прилива чине средства везана за изградњу бране и акумулације "Ариље" - 

профил" Сврачково" у износу од 177,389 мил. динара и средства од зајма од запослених. Исплате добављачима и дати 

аванси износе 47,810 мил. динара. Индекс остварења у односу на план је 94. За зараде, накнаде зарада, остале личне 

расходе и зајам запосленима утрошено је 43,288 мил. динара. Индекс остварења је 92. Одливи готовине по основу 
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осталих јавних расхода износе 2,520 мил. динара. Туристичкој организацији града Чачка, са пренетим обавезама из 

2019. године,1,022 мил. динара и обавезом за први квартал 2020. године, 325.000 динара, уплаћено је 1,347 мил. 

динара. Приливи  готовине  из активности инвестирања нису остварени. Одлив готовине из активности инвестирања 

идентичан је износу на АОП-у 3021 - Куповина нематеријалне имовине, некретнина постројења, опреме и биолошких 

средстава. 

 ЈКП „Дубоко“ Ужице. Реализација планираних инвестиционих активности знатно одступа од планираних због 

кашњења у реализацији радова на стабилизацији и проширењу тела депоније. Готовина на крају обрачунског периода 

је већа у односу на планиране вредности. Од укупног износа од 79.806.508 динара 70.000.000 динара се односи на 

орочена средства код банке за планиране инвестиције које нису реализоване у 2019. и 2020. години.  

 

 

Табела 1Б/а - Готовински токови у јавним предузећима у периоду од 01.01.2020. до 30.06.2020. 
у 000,00 динара 

 

Ред. 

бр. 

 

ЈАВНО 

ПРЕДУЗЕЋЕ 

П Р И Л И В И   Г О Т О В И Н Е 
О Д Л И В И   Г О Т О В И Н Е  

 

приливи готовине 

из пословних 

активности 

приливи готовине 

из активности 

инвестирања 

приливи готовине 

из активности 

финансирања 

одливи готовине 

из пословних 

активности 

одливи готовине 

из активности 

инвестирања 

одливи готовине 

из активности 

финансирања 

реализ. инд. реализ. инд. реализ. инд. реализ. инд. реализ. инд. реализ. инд. 

1. 
ЈКП ''Водовод'' 

Чачак 

243.935 93 0 - 0 - 230.450 94 7.945 23 0 - 

2. 

ЈКП 

„Комуналац“ 

Чачак 

225.074 102 0 - 0 - 213.903 102 6.000 57 3.927 37 

3. 
ЈКП „Чачак“ 

Чачак 

349.290 94 509 25 170.000 85 425.450 91 4.470 28 78.213 88 

4. 
ЈКП „Моравац“ 

Мрчајевци 

22.848 63 0 0 0 0 25.957 70 0 0 0 0 

5. 
ЈКП „Градско 

зеленило“ Чачак 

84.254 97 0 0 3.885 25 89.596 91 0 0 2.584 57 

6. 
ЈП „Градац“ 

Чачак 

39.412 87 21 84 0 - 38.367 85 190 - 0 - 

7. 
ЈКП „Паркинг 

сервис“ Чачак 

/  /  /  /  /  /  

8. ЈП „Рзав“ Ариље 279.558 90 0 0 0 - 93.618 95 179.329 83 0 - 

9. 
ЈКП „Дубоко“ 

Ужице 

99.004 70 734 - 0 - 107.955 77 20.597 9 0 - 
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Табела 1Б/б - Готовински токови у јавним предузећима у периоду од 01.01.2020. до 30.06.2020.. 
                                                                                                                                                                у 000,00 динара 

Ред. 

Бр. 

ЈАВНО 

ПРЕДУЗЕЋЕ 

НЕТО ПРИЛИВ/ОДЛИВ 

ГОТОВИНЕ ИЗ 

ПОСЛОВНИХ 

АКТИВНОСТИ 

НЕТО ПРИЛИВ/ОДЛИВ 

ГОТОВИНЕ ИЗ 

АКТИВНОСТИ 

ИНВЕСТИРАЊА 

НЕТО ПРИЛИВ/ОДЛИВ 

ГОТОВИНЕ ИЗ 

АКТИВНОСТИ 

ФИНАНСИРАЊА 

реализација индекс реализација индекс реализација индекс 

1. 
ЈКП ''Водовод'' 

Чачак 

13.485 77 -7.945 23 0 - 

2. 
ЈКП „Комуналац“ 

Чачак 

11.171 89 -6.000 57 -3.927 37 

3. ЈКП „Чачак“ Чачак -76.160 78 -3.961 28 91.787 83 

4. 
ЈКП „Моравац“ 

Мрчајевци 

-3.109 447 0 0 0 0 

5. 
ЈКП „Градско 

зеленило“ Чачак 

-5.342 48 0 0 1.301 12 

6. ЈП „Градац“ Чачак 1.045 - -169 - 0 - 

7. 
ЈКП „Паркинг 

сервис“ Чачак 

/  /  /  

8. ЈП „Рзав“ Ариље 185.940 88 -179.329 83 0 - 

9. 
ЈКП „Дубоко“ 

Ужице 

-8.951 - -19863 8 0 0 
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Табела 1B/в - Готовински токови у јавним предузећима у периоду од 01.01.2020. до 30.06.2020.                                                       
у 000,00 динара 

Ред. 

Бр. 

ЈАВНО 

ПРЕДУЗЕЋЕ 

СВЕГА ПРИЛИВ 

ГОТОВИНЕ 

СВЕГА ОДЛИВ 

ГОТОВИНЕ 

НЕТО 

ПРИЛИВ/ОДЛИВ 

ГОТОВИНЕ 

ГОТОВИНА НА ПОЧЕТКУ 

ОБРАЧУНСКОГ ПЕРИОДА 

ГОТОВИНА НА КРАЈУ 

ОБРАЧУНСКОГ 

ПЕРИОДА 

реализ. инд. реализ. инд. реализ. инд. реализ. инд. реализ. инд. 

1. 
ЈКП ''Водовод'' 

Чачак 

243.935 93 238.395 85 5.540 - 74.776 151 80.316 251 

2. 

ЈКП 

„Комуналац“ 

Чачак 

225.074 102 223.830 102 1.244 62 940 188 2.184 87 

3. 
ЈКП „Чачак“ 

Чачак 

519.799 91 508.133 89 11.666 - 4.255 170 15.921 724 

4. 
ЈКП „Моравац“ 

Мрчајевци 

22.848 63 25.957 70 -3.109 447 15.297 273 12.188 249 

5. 
ЈКП „Градско 

зеленило“ Чачак. 

88.139 86 92.180 90 -4.041 / 6.899 345 2.858 143 

6. 
ЈП „Градац“ 

Чачак 

39.433 87 38.557 85 876 3.504 107 5 983 46 

7. 
ЈКП „Паркинг 

сервис“ Чачак 

/  /  /  /  /  

8. ЈП „Рзав“ Ариље 279.558 90 272.947 87 6.611 - 163.248 103 169.859 110 

9. 
ЈКП „Дубоко“ 

Ужице 

99.738 28 128.552 34 -28.814 131 108.620 191 79.806 228 
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2. ТРОШКОВИ ЗАПОСЛЕНИХ 

 

 

 Анализа трошкова запослених у јавним предузећима састоји се из три дела. Први део представља анализа трошкова 

зарада и броја запослених у јавним предузећима (Табела 2/а). Други део је анализа трошкова накнада и број прималаца, по 

уговорима (Табела 2/б). Трећи сегмент анализе трошкова запослених су остала примања запослених, односно превоз 

запослених на посао и са посла, дневнице и накнаде трошкова на службеном путу, отпремнине за одлазак у пензију, 

јубиларне награде, смештај и ихрана на терену, помоћ радницима и др. 

 

Трошкови зарада у јавним предузећима реализовани су на нивоу планираних уз минимална одступања наниже у 

односу на план. Подаци о трошковима зарада и броју запослених показују да јавна предузећа чији је оснивач Град Чачак у 

потпуности примењују смернице економске политике Владе Републике Србије у области зарада и запошљавања. 

Смерницама је прописано да се средства за зараде запослених планирају искључиво у складу са важећим законским и 

подзаконским актима којима се уређује ова област. Попуњавања слободних односно упражњених радних места као и додатно 

запошљавање (уколико  је планирано програмом пословања), сходно Смерницама, попуњава се искључиво у складу са 

важећим законским и подзаконским актима која уређују ову област. Чланом 66. Закона о јавним предузећима је прописано да 

је јавно предузеће дужно да пре исплате зарада овери образац за контролу обрачуна и исплате зарада-Образац ЗИП-1. На 

основу Протокола о оверавању ЗИП-1 образаца ЈКП „Дубоко“ Ужице од 08.04.2016. године, оснивачи  ЈКП „Дубоко“ Ужице 

су сагласни да се обрасци ЗИП-1 у ЈКП „Дубоко“ Ужице оверавају само од надлежне службе града Ужица-Оснивача на чијој 

територији се налази ово предузеће. 

 

Смерницама Владе РС за израду годишњег програма пословања за 2020. годину односно трогодишњег програма 

пословања за период 2020 - 2022. године јавних предузећа и других облика организовања који обављају делатност од општег 

интереса, обавезују се јавна предузећа да средства која су планирана на позицијама: накнаде по уговору о делу, по ауторским 

хонорарима, по уговору о привременим и повременим пословима и накнаде физичким лицима по основу осталих уговора, 

планирају и реализују највише до нивоа планираних средстава за 2019. годину, уз претходно сагледавање могућности за 

њихову рационализацију. Трошкови зарада у јавним предузећима реализовани су на нивоу планираних, уз одступања наниже 

у односу на план. Зараде се исплаћују мање од планираних за старозапослене, што је због одлива запослених по разним 

основама и обавезне сагласности од стране надлежног министарства односно другог надлежног органа на молбе јавних 

предузећа за попуњавање слободног односно упражњеног радног места и за одобравање додатног радног ангажовања. 

Паралелно расте исплата накнада лицима ангажованим по уговору преко Агенције и Омладинске задруге. Такође, Молбу за 

попуњавање слободног, односно упражњеног радног места и за одобравање додатног радног ангажовања, корисник  јавних 

средстава подноси надлежном министарству односно другом надлежном органу. Чланом 4а ст. 1. тачка 2) Уредбе о поступку 



 

25 

 

за прибављање сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава је прописано 

да се молба не подноси у случају за радно ангажовање незапослених лица у циљу спровођења мера активне политике 

запошљавања у складу са прописима који уређују област запошљавања (јавни радови и додатно образовање и обуке), а које 

се реализују преко Националне службе за запошљавање. Накнаде председнику и члановима надзорног одбора планиране су и 

реализоване у складу са важећим законским и подзаконским актима која уређују ову област. Чланом 23. Закона о јавним 

предузећима („Сл. гл. РС“, бр 15/2016) је прописано да председник и чланови надзорног одбора имају право на одговарајућу 

накнаду за рад у надзорном одбору. Висину накнаде, критеријуми и мерила за њено утврђивање прописани су Одлуком 

Владе о критеријумима и мерилима за утврђивање висине накнаде за рад у надзорним одборима јавних предузећа (“Сл. гл. 

РС”, бр. 102/2016) и градском Одлуком о накнади за рад у надзорном одбору јавног предузећа.  

 

Смерницама Владе РС за израду годишњег програма пословања за 2020. годину односно трогодишњег програма 

пословања за период 2020 - 2022. године јавних предузећа и других облика организовања који обављају делатност од општег 

интереса, обавезују се јавна предузећа да средства за посебне намене (спонзорства, донације, хуманитарне активности, 

спортске активности, репрезентацију, рекламу и пропаганду и остала средства), планирају и реализују највише до нивоа 

планираних средстава за 2019. годину. Помоћ радницима се односи и на средства из члана 67. Посебног колективног уговора 

за јавна предузећа у комуналноj делатности на територији Републике Србије ("Службени гласник РС", бр. 27 од 18. марта 

2015, 36 од 13. априла 2017 - Анекс I, 5 од 19. јануара 2018 - Анекс II, 94 од 27. децембра 2019 - Анекс III) којим је 

послодавац дужан да планира и запосленом исплати солидарну помоћ ради ублажавања неповољног материјалног положаја, 

под условом да за то има обезбеђена финансијска средства. 
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Табела 2/а - Трошкови запослених - трошкови зарада у јавним предузећима 
                                                                                                                                                                                                    у динарима 

 

Ред. 

бр. 

 

ЈАВНО 

ПРЕДУЗЕЋЕ 

Т Р О Ш К О В И   З А Р А Д А 
Б Р О Ј   З А П О С Л Е Н И Х 

 

маса нето 

зарада 

маса бруто 1 

зарада 

маса бруто 2 

зарада 

број 

запослених 

- укупно - 

број запослених 

на неодређено 

време 

број запослених на 

одређено време 

реализ. инд. реализ. инд. реализ. инд. реализ. инд. реализ. инд. реализ. инд. 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 

1. 
ЈКП „Водовод“ 

Чачак 

53.297.913 98 73.771.789 98 86.369.378 98 165 99 156 98 9 113 

2. 
ЈКП „Комуналац“ 

Чачак 

57.024.169 97 78.751.415 94 91.863.526 94 196 93 192 94 2 33 

3. 
ЈКП „Чачак“ 

Чачак 

26.857.912 100 37.164.978 100 43.352.947 100 83 99 78 101 5 71 

4. 
ЈКП „Моравац“ 

Мрчајевци 

5.799.994 94 8.011.505 94 9.345.770 94 19 90 18 90 
1 100 

5. 
ЈКП „Градско 

зеленило“ Чачак 

22.012.217 99 30.454.623 99 35.525.316 99 67 96 64 96 
3 100 

6. ЈП „Градац“ Чачак 12.795.131 97 17.890.755 97 20.869.566 97 26 93 25 93 1 100 

7. 
ЈКП „Паркинг 

сервис“ Чачак 

9.338.223 99 12.906.499 98 15.055.431 98 28 93 24 100 4 67 

8. ЈП „Рзав“ Ариље 25.567.192 100 35.510.735 100 41.423.296 100 69 100 64 98 5 125 

9. 
ЈКП „Дубоко“ 

Ужице 

29.815.459 91 41.294.385 91 48.385.462 91 92 91 78 101 14 58 

Напомена: укупан број запослених се односи на број лица који је примио реализовану зараду   
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Табела 2/б - Трошкови запослених - трошкови накнада по уговорима у јавним предузећима (у динарима) 

Ред. 

Бр. 

ЈАВНО 

ПРЕДУЗЕЋЕ 

Т Р О Ш К О В И   З А П О С Л Е Н И Х   -   Т Р О Ш К О В И   Н А К Н А Д А   П О   У Г О В О Р И М А 

накнаде по 

уговору о делу 

накнаде по 

ауторским 

уговорима 

накнаде по уговору о 

привр. и повр.  

пословима 

накнаде по осталим 

уговорима 

накнаде члановима 

надзорног одбора 

реализац. 

инд. 

реализац. 

инд. 

реализац. 

инд. 

реализац. 

инд. 

реализац. 

инд. бр. 

примал. 

бр. 

примал. 
бр. примал. бр. примал. бр. примал. 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 

1. 
ЈКП „Водовод“ 

Чачак 

2.570.242

  
73 

244.113   98 871.639   145 
0 - 

181.129 60 

5 63 1 100 6 120 0 - 3 100 

2. 
ЈКП „Комуналац“ 

Чачак 

0 - 0 - 470.483**** - 17.287.675*

  

87 181.132 61 

0 - 0 - 14**** - 47* 98 3 100 

3. ЈКП „Чачак“ Чачак 
255.631 77 0 - 0 - 0 - 181.132 43 

2 100 0 - 0 - 0 - 3 100 

4. 

  

ЈКП „Моравац“ 

Мрчајевци 

108.381 195 0 - 0 0 457.700** 102 181.132 60 

1 100 0 - 0 0 2** 100 3 100 

5. 
ЈКП „Градско 

зеленило“ Чачак 

0 - 0 0 4.615.714       

(ОЗ+ЈР)  

132 0 - 422.641 139 

0 - 0 0 23 (ОЗ+ЈР) 153 0 - 3 100 

6. ЈП „Градац“ Чачак 
0 - 0 - 1.045.207 83 0 - 181.132 99 

0 - 0 - 2 67 0 - 3 100 

7. 
ЈКП „Паркинг 

сервис“ Чачак 

0 - 0 - 0 - 2.984.958 82 181.132 60 

0 - 0 - 0 - 19 158 3 100 

8. ЈП „Рзав“ Ариље 
0 - 0 - 0 - 70.588  100 622.641  108 

0 - 0 - 0 - 1 100 10*** 100 

9. 
ЈКП „Дубоко“ 

Ужице 

1.397.665 98 0 - 296.189 8 0 0 290.038 83 

2 100 0 - 4 27 0 0 3 100 

Напомене: 

* лица ангажована преко Агенције 

** лица ангажована преко ОЗ 

*** УО 

****ЈР 
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Табела 2/в - Трошкови запослених - остали трошкови запослених у јавним предузећима 
                                                                                                                                                                               у динарима 

Ред. 

Бр. 

ЈАВНО 

ПРЕДУЗЕЋЕ 

О С Т А Л И   Т Р О Ш К О В И   З А П О С Л Е Н И Х 

п
р

ев
о
з 

за
п

о
сл

ен
и

х
 

н
а
 п

о
са

о
 и

 с
а
 

п
о
сл

а
 

д
н

ев
н

и
ц

е 
н

а
 

сл
у
ж

б
ен

о
м

 

п
у
т
у
 

н
а
к

н
а
д
е 

т
р

о
ш

к
о
в

а
 н

а
 

сл
у
ж

б
ен

о
м

 

п
у
т
у
 

о
т
п

р
ем

н
и

н
е 

за
 о

д
л

а
за

к
 у

 

п
ен

зи
ју

 

б
р

о
ј 

п
р

и
-м

а
л

. 

ју
б
и

л
а
р

н
е 

н
а
г
р

а
д

е 

б
р

о
ј 

п
р

и
-м

а
л

. 

см
еш

т
а
ј 

и
 

и
х
р

а
н

а
 н

а
 

т
ер

ен
у
 

п
о
м

о
ћ

 

р
а
д

н
и

ц
и

м
а
 

ст
и

п
ен

д
и

је
 

о
ст

а
л

е 

н
а
к

н
а
д
е 

т
р

о
ш

к
. 

индекс индекс индекс индекс индекс индекс индекс индекс индекс 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 

1. 
ЈКП „Водовод“ 

Чачак 

3.088.465 114.119  0 384.375  4 861.491  
8 0 8.273.360

  

0 0 

88 46 - 72 200 107 100 - 103 - - 

2. 
ЈКП „Комуналац“ 

Чачак 

4.389.576

  

35.910  4.610  243.234 
1 923.369  133 

0 4.619.802

  

0 
661.782 

73 29 18 - - 9 113 - 86 - 66 

3. 
ЈКП „Чачак“ 

Чачак 

1.430.240

  
95.445  13.340  347.397 1 

122.137 1 
0 4.313.503 0 0 

84 62 33 17 13 98 100 - 96 0 0 

4. 
ЈКП „Моравац“ 

Мрчајевци  

397.320  2.394  0 0 0 0 0 0 882.444 0 0 

69 6 - - - 0 0 - 82 - - 

5. 
ЈКП „Градско 

зеленило“ Чачак 

2.062.595 115.729  0 476.471 107    1.791.734   

99 61 - 1 100    45   

6. 
ЈП „Градац“ 

Чачак 

231.256  56.761  2.620 0 0 305.860 2 0 1.207.555 0 0 

86 47 17 - - 100 100 - 100 - - 

7. 
ЈКП „Паркинг 

сервис“ Чачак 

398.387  9.554 2.060 0 0 0 0 0 1.453.379 0 0 

61 19 21 - - - - - 97 - - 

8. ЈП „Рзав“ Ариље 
1.455.122 44.250  0 0 0 244.955  3 0 3.309.350 0 0 

100 42 0 0 0 103 100 - 100 - - 

9. 
ЈКП „Дубоко“ 

Ужице 

2.156.686 54.927 7.998 0 0 0 0 9.000 4.284.889 0 474.548 

80 41 13 - - - - 12 80 - 119 
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3. ДИНАМИКА ЗАПОСЛЕНИХ 

 

 Укупан број запослених и ангажованих лица по свим врстама уговора у јавним предузећима чији је оснивач Град 

Чачак, на дан 30.06.2020. године, износи 855, од чега је на неодређено време запослено 701 лицe, а на одређено 44, док је 110 

лица ангажовано по уговору. У односу на стање на дан 31.12.2019. године, укупан број запослених је мањи за 12, а 

ангажованих лица је за 43 већи (укључујући лица ангажована на ЈР преко НСЗЗ). Укупан број запослених на неодређено 

време у јавним предузећима чији је оснивач Град Чачак је мањи за једног запосленог.  

 

Појединачна структурна динамика запослених у последњих шест месеци, по јавним предузећима, налази се у Табели 3. 

Табела 3 - Динамика запослених у јавним предузећима 

 

 

Ред. 

бр. 

 

 

ЈАВНО 

ПРЕДУЗЕЋЕ 

Број запослених 

- стање на дан 

31.12.2019. - 

 

Одлив кадрова 

 

Пријем кадрова 

Број запослених 

- стање на дан 

30.06.2020. - 

б
р

о
ј 

за
п

о
сл

ен
и

х
 н

а 
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ео

д
р
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ен

о
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ј 

 

за
п

о
сл

ен
и

х
 н

а 

о
д

р
еђ
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о

р
и

м
а 

б
р

о
ј 

за
п

о
сл

ен
и

х
 н

а 

н
ео
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о
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еђ

ен
о
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еђ
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еђ
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п
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в
о

р
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м
а 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 

1. 
ЈКП „Водовод“ 

Чачак 
158 8 8 6 3 0 4 4 2 156 9 6 

2. 
ЈКП „Комуналац“ 

Чачак 
195 8 41 3 6 0 2 0 6 194 2 47 

3. 
ЈКП „Чачак“ 

Чачак 
77 7 0 1 0 0 0 5 5 78 5 5 

4. 
ЈКП „Моравац“ 

Мрчајевци 
16 1 2 0 0 0 2 0 0 18 1 2 

5. 
ЈКП „Градско 

зеленило“ Чачак 
67 3 7 3 1 0 0 1 

16 

(ЈР+ОЗ) 
64 3 23 

6. 
ЈП „Градац“ 

Чачак 
25 1 2 0 0 0 0 0 0 25 1 2 

7. 
ЈКП „Паркинг 

сервис“ Чачак 
24 6 7 0 2 0 0 0 11 24 4 

17 преко 

ОЗ+2 преко 

Агенције  

8. ЈП „Рзав“ Ариље 64 5 0 0 0 0 0 0 0 64 5 0 

9. 
ЈКП „Дубоко“ 

Ужице 
76 16 0 2 5 0 3 3 4 

78 14 6 

Напомена: број запослених се односи на број лица по кадровској евиденцији последњeг дана квартала 
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4. КРЕТАЊЕ ЦЕНА УСЛУГА И ПРОИЗВОДА 

 

 

 У току првог полугођа 2020. године, у односу на децембар претходне године, није било промена цена услуга које 

пружају јавна предузећа, што је у складу са њиховим годишњим програмима пословања. 

 

 

Табела 4 - Кретање цена производа и услуга 

 

 

 

Врста производа и услуге  

ЈКП „Водовод“ Чачак 

Јед. 

мере 

 

Цена у динарима по јединици мере 

 

стање на 

дан 

31.12. 

2019. 

 

I-III 

2020. 

 

I-VI 

2020. 

 

I-IX 

2020. 

 

I-XII 

2020. 

 

Инд. 

5/3 

1 2 3 4 5 6 7 8 

Цена воде за домаћинство   дин/м3 
48,64 

 

48,64 

 

48,64 
  100 

Цена употребе канализације за домаћинство   дин/м3 16,91 16,91 16,91   100 

категорије:        

За утрошену воду        

Основне и средње школе, дечје установе, социјалне установе, 

установе у области културе, уметности, спорта и информисања 

које се делимично и у потпуности финансирају из буџета града 

Чачка 

дин/м3 48,64 48,64 

48,64 

  100 

Сви остали потрошачи из привреде и ванприв. дин/м3 74,45 74,45 74,45   100 

категорије:        

За коришћење канализације        

Основне и средње школе, дечје установе, социјалне установе, 

установе у области културе, уметности, спорта и информисања 

које се делимично и у потпуности финансирају из буџета града 

Чачка 

дин/м3 16,91 16,91 

16,91 

  100 

Сви остали потрошачи из привреде и ванпривреде а нису 

разврстани у категорију III и IV   
дин/м3 25,86 25,86 

25,86 
  100 

Предузећа за прераду и промет нафте и нафтних деривата, 

предузећа хемијске индустрије, индустрије папира и целулозе, 

металопрерађивачке и електро индустрије 

дин/м3 51,92 51,92 

51,92 

  100 
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Кланице, сервиси за прање возила, предузећа за прераду воћа и 

поврћа, ремонтна предузећа,  ауто сервиси и печењаре 
дин/м3 64,25 64,25 

64,25 
  100 

За кориснике без водомера        

вода по точећем месту за домаћинство Дин. 453 453 453   100 

канализација по точећем месту за домаћ. Дин. 99,56 99,56 99,56   100 

Врста производа и услуге 

 ЈКП „Комуналац“ Чачак 

Јед. 

мере 
Стање 

на дан 

31.12. 

2019. 

Цена у динарима по јединици мере 

 

 

I-III 

2020. 

 

I-VI 

2020. 

 

I-IX 

2020. 

 

I-XII 

2020. 

Инд. 

5/3 

1 2 3 4 5 6 7 8 

категорије:        

Домаћинства m² Дин/м2 6,55 6,55 6,55   100 

пословни простор > 200 m²        

I категорија корисника m² Дин/м2 7,09 7,09 7,09   100 

II категорија корисника m² Дин/м2 12,18 12,18 12,18   100 

пословни простор < 200 m²        

I категорија до 20 m² - паушал Дин. 519,72 519,72 519,72   100 

21 - 50 m² - паушал Дин. 614,65 614,65 614,65   100 

51 - 130 m² - паушал Дин. 728,60 728,60 728,60   100 

131 - 200 m² - паушал Дин. 865,29 865,29 865,29   100 

II категорија до 20 m² - паушал Дин. 1.143,48 1.143,48 1.143,48   100 

21 - 50 m² - паушал Дин. 1.348,00 1.348,00 1.348,00   100 

51 - 130 m² - паушал Дин 1.593,66 1.593,66 1.593,66   100 

131 - 200 m² - паушал Дин 1.917,77 1.917,77 1.917,77   100 

Домаћинства са сеоског подручја 

До 

100м2 
250,00 250,00 

250,00 
  100 

Од 101-

200 м2 
350,00 350,00 

350,00 
  100 

Преко 

201 м2 
450,00 450,00 

450,00 
  100 

Врста производа и услуге 

ЈКП „ Чачак “ Чачак 

Јед. 

мере 

Стање 

на дан 

31.12. 

2019. 

Цена у динарима по јединици мере 

I-III 2020. 

 

I-VI 

2020. 

 

I-IX 

2020. 

 

I-XII 

2020. 

Индекс 

5/3 

1 2 3 4 5 6 7 8 
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стамбени простор - фиксни део 
KW 178,57 178,57 178,57   100 

m2 24,91 24,91 24,91   100 

пословни простор - фиксни део 
KW 205,35 205,35 205,35   100 

m2 28,65 28,65 28,65   100 

пословни простор -варијабилни део KWh 6,8 6,8 6,8   100 

стамбени простор -варијабилни део KWh 5,91 5,91 5,91   100 

очитавање и расподелу трошкова на крајње купце топлотне 

енергије (систем појединачних мерила/делитеља топлоте) за 

стамбени простор и пословни простор  

дин/мес

то 

расподе

ле/очит

авање 

255 255 255   100 

 

 

 

Врста производа и услуге 

ЈКП „Моравац“ Мрчајевци 

Јед. 

мере 

 

Цена у динарима по јединици мере 

  

 

стање на 

дан 

31.12. 

2019. 

I-III 2020. 

 

I-VI 

2020. 

 

I-IX 

2020. 

 

I-XII 

2020. 

 

 

Индекс 

5/3 

1 2 3 4 5 6 7 8 

Цена воде за домаћинство дин/м3 40,53 40,53 40,53   100 

категорије:        

За утрошену воду        

Основне и средње школе, дечје установе, установе у области 

здравства, културе, уметности, спорта и информисања 
дин/м3 40,53 40,53 40,53   100 

"Јавна предузећа, органи управе, удружења грађана и политичких 

организација, високо образовање, научно истраживачке 

организације, студентски домови и ресторани, судства и 

тужилаштва 

дин/м3 65,70 65,70 65,70   100 

Сви остали потрошачи из привреде и ванпр. дин/м3 87,18 87,18 87,18   100 

Услуга изношења смећа за домаћинство дин/м2 4,20 4,20 4,20   100 

Цена услуге за кориснике чија укупна површина пословног 

простора износи више од 200 метара квадратних 
       

Удружења, организације и друштва из области науке, културе, 

образовања и спорта 
дин/м2 4,20 4,20 4,20   100 

Административне организације, судства, тужилаштво, 

медицински центар, амбуланте, апотеке, органи управе, државни 

органи и организације, удружење грађања, политичке 

дин/м2 4,20 4,20 4,20   100 
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организације, јавна предузећа чији је оснивач локална 

самоуправа, војне установе 

Сви остали корисници из области привреде и ванпривреде дин/м2 10,54 10,54 10,54   100 

Цене услуга за кориснике чија укупна површина пословног 

простора износи мање од 200 метара квадратних 
       

Удружења, организације и друштва из области науке, културе, 

образовања и спорта 
       

до 20 метара дин/м2 282,19 282,19 282,19    

од 21 до 50 дин/м2 340,29 340,29 340,29   100 

од 51 до 100 дин/м2 405,56 405,56 405,56   100 

од 101 до 150 дин/м2 486,28 486,28 486,28   100 

од 151 до 200 дин/м2 582,05 582,05 582,05   100 

Административне организације, судства, тужилаштво, 

медицински центар, амбуланте, апотеке, органи управе, 

државни органи и организације, удружење грађања, 

политичке организације, јавна предузећа чији је оснивач 

локална самоуправа, војне установе 

       

до 20 метара дин/м2 339,28 339,28 339,28   100 

од 21 до 50 дин/м2 405,56 405,56 405,56   100 

од 51 до 100 дин/м2 486,28 486,28 486,28   100 

од 101 до 150 дин/м2 591,28 591,28 591,28   100 

од 151 до 200 дин/м2 708,74 708,74 708,74   100 

Сви остали корисници из области привреде и ванпривреде        

до 20 метара дин/м2 848,52 848,52 848,52   100 

од 21 до 50 дин/м2 1.019,81 1.019,81 1.019,81   100 

од 51 до 100 дин/м2 1.219,30 1.219,30 1.219,30   100 

од 101 до 150 дин/м2 1.465,39 1.465,39 1.465,39   100 

од 151 до 200 дин/м2 1.758,73 1.758,73 1.758,73   100 

 

 

 

Врста производа и услуге 

JKП „Градско зеленило“ Чачак 

Јед. 

мере 

 

Цена у динарима по јединици мере 

 

стање на 

дан 

31.12. 

2019. 

I-III 2020. 

 

I-VI 

2020. 

 

I-IX 

2020. 

 

I-XII 

2020. 

 

Индекс 

5/3 

1 2 3 4 5 6 7 8 

Сахрањивање покојника са копањем раке 
Дин. 

 
6.690,45 6.690,45 

6.690,45 
  100 

Накнада за одржавање гробља по гробном месту годишње Дин. 780,64 780,64 780,64   100 
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Коришћење капеле на гробљу   Дин. 798,09 798,09 798,09   100 

Накнада за коришћење гробног места- десетогодишњи закуп    Дин. 2.432,55 2.432,55 2.432,55   100 

 

 

 

Врста производа и услуге 

JKП „Паркинг сервис“ 

Јед. 

мере 

 

Цена у динарима по јединици мере (са ПДВ-ом) 

 

стање на 

дан 

31.12. 

2019. 

I-III 2020. 

 

I-VI 

2020. 

 

I-IX 

2020. 

 

I-XII 

2020. 

 

Инд. 

5/3 

1 2 3 4 5 6 7 8 

Ценовник услуга паркирања на сталним паркиралиштима         

Зона екстра 

Карта за паркирање путничких и комби возила за започети час 

(дозвољено 

време паркирања је 120 минута)  

час 65,00 65,00 

65,00 

  100 

Зона прва 

Карта за паркирање путничких и комби возила за започети час 
час 50,00 50,00 

50,00 
  100 

Зона друга 

Карта за паркирање путничких и комби возила за започети час 
час 30,00 30,00 

30,00 
  100 

Зона трећа 

Карта за паркирање путничких и комби возила за започети час 
час 19,00 19,00 

19,00 
  100 

Затворени паркинг у улици Скадарској 

Карта за паркирање путничких и комби возила за започети час 

Час 

 
42,00 42,00 

42,00 
  100 

Прва зона, друга зона, трећа зона и затворени паркинг у улици 

Скадарској 

Карта за паркирање камиона за започети час 

Час 80,00 80,00 

80,00 

  100 

Затворени паркинг "Такси станица" 

Карта за паркирање путничких и комби возила за започети час 
час 30,00 30,00 

30,00 
  100 

Дневна карта друга и трећа зона 

Карта за паркирање путничких и комби возила за започети час 
час 190,00 190,00 

190,00 
  100 

Посебна дневна паркинг карта за кориснике који поступају 

супротно одредбама члана 19. став 2. тачке 1-5. И 7. Одлуке о 

обављању комуналне делатности управљања јавним 

Паркиралиштима  

 1.200,00 1.200,00 

1.200,00 

  100 

Месечна преплатна карта путничких и комби возила за прву зону 

и 

затворени паркинг у улици Скадарској 

Карта за паркирање путничких и комби возила 

месец 3.580,00 3.580,00 

3.580,00 

  100 

Месечна преплатна карта путничких и комби возила за другу зону месец 2.110,00 2.110,00 2.110,00   100 
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Карта за паркирање путничких и комби возила 

Месечна преплатна карта путничких и комби возила за трећу зону 

Карта за паркирање путничких и комби возила 
месец 1.950,00 1.950,00 

1.950,00 
  100 

Месечна преплатна карта путничких и комби возила за затворени 

паркинг "Такси станица" 

Карта за паркирање путничких и комби возила 

месец 1.380,00 1.380,00 

1.380,00 

  100 

Месечна преплатна карта путничких и комби возила за прву, 

другу зону 

и затворени паркинг у улици Скадарској 

Карта за паркирање путничких и комби возила 

месец 4.180,00 4.180,00 

4.180,00 

  100 

Месечна преплатна карта путничких и комби возила за другу и 

трећу зону  

Карта за паркирање путничких и комби возила 

месец 2.845,00 2.845,00 

2.845,00 

  100 

Месечна преплатна карта путничких и комби возила за прву зону, 

другу зону, трећу зону и затворени паркинг у улици Скадарској  

Карта за паркирање путничких и комби возила 

месец 5.530,00 5.530,00 

5.530,00 

  100 

Месечна преплатна карта регистрованих такси возила за прву 

зону, 

другу зону, трећу зону и затворени паркинг у улици Скадарској 

месец 
3.420,00 

 
3.420,00 

3.420,00 

  100 

Ценовник услуга паркирања возила повлашћених корисника 

власника или закупца стана или породичне стамбене зграде 
   

 
   

Месечна преплатна карта власника или закупца стана, породичне 

стамбене зграде за прву зону и затворени паркинг у улици 

Скадарској 

Карта за паркирање путничких и комби возила. 

месец 1.140,00 1.140,00 

1.140,00 

  100 

Месечна преплатна карта власника или закупца стана, породичне 

стамбене зграде за другу зону. 

Карта за паркирање путничких и комби возила. 

месец 890,00 890,00 

890,00 

  100 

Месечна преплатна карта власника или закупца стана, породичне 

стамбене зграде за затворени паркинг "Такси станица" 

Карта за паркирање путничких и комби возила 

месец 890,00 890,00 

890,00 

  100 

Месечна преплатна карта власника или закупца стана, породичне 

стамбене зграде за трећу зону. 

Карта за паркирање путничких и комби возила 

месец 630,00 630,00 

630,00 

  100 

Ценовник услуга паркирања возила повлашћених корисника 

власника или закупца пословног простора  
   

 
   

Месечна преплатна карта власника или закупца стана, пословног 

простора за прву зону и затворени паркинг у улици Скадарској. 
месец 2.864,00 2.864,00 

2.864,00 
  100 
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Карта за паркирање путничких возила и комби возила 

Месечна преплатна карта власника пословног простора за другу 

зону 

Карта за паркирање путничких возила и комби возила 

месец 1.688,00 1.688,00 

1.688,00 

  100 

Месечна преплатна карта власника пословног простора за трећу 

зону 

Карта за паркирање путничких возила и комби возила 

месец 1.560,00 1.560,00 

1.560,00 

  100 

Месечна преплатна карта власника пословног простора за 

затворени 

паркинг "Такси станица" 

Карта за паркирање путничких возила и комби возила 

месец 1.104,00 1.104,00 

1.104,00 

  100 

Ценовник услуга резервација паркинг места         

Месечна преплата резервисаног паркинг места у првој зони и 

затвореном 

паркингу у улици Скадарској 

месец 11.380 11.380 

11.380 

  100 

Месечна преплата резервисаног паркинг места у другој и трећој 

зони 
месец 6.015 6.015,00 

6.015,00 
  100 

Ценовник услуга паркирања на привременим или 

повременим паркиралиштима 
   

 
   

Карта за паркирање путничких возила и комби возила за 

започети час 
Час 25,00 25,00 

25,00 
  100 

Карта за паркирање теретних возила, аутобуса, прикључних 

возила камп приколица и трактори за започети час 
дан 152,00 152,00 

152,00 
  100 

Ценовник услуга изнајмљивања бицикли        

Изнајмљивање бициклe по започетом сату час 50,00 50,00 50,00   100 

Дневно изнајмљивање бициклe 

(понедељак, уторак, среда, четвртак и петак) 
дан 300,00 300,00 

300,00 

  

100 

 

 

Викенд изнајмљивање бициклe 

(субота-недеља) 
дан 600,00 600,00 

600,00 
  100 

Изнајмљивање бициклe дуже од 3 дана, за сваки следећи дан 

након изнајмљивања 
 2.000,00 2.000,00 

2.000,00 
  100 

Изнајмљивање електро бициклe по започетом сату час 100,00 100,00 100,00   100 

Дневно изнајмљивање електро бициклe 

 (понедељак, уторак, среда, четвртак, петак) 
дан 600,00 600,00 

600,00 
  100 

Викенд изнајмљивање електро бициклe 

(субота-недеља) 
дан 1.200,00 1.200,00 

1.200,00 
  100 

Изнајмљивање електро бициклe дуже од 3 дана, за сваки  4.000,00 4.000,00 4.000,00   100 
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следећи дан након изнајмљивања 

Ценовник услуга принудно уклањање, одвожење и чување 

возила  
   

 
   

Уклањање возила до 800 кг. по налогу службеног лица 
По 

возилу 
3.500,00 3.500,00 

3.500,00 
  100 

Уклањање возила која се налазе на посебним површинама до 

800 кг. по налогу службеног лица 

По 

возилу 

4.000,00 

 

4.000,00 

 

4.000,00 
  100 

Уклањање возила од 801кг. до 1330 кг. по налогу службеног 

лица 

По 

возилу 
4.000,00 4.000,00 

 
  100 

Уклањање возила која се налазе на посебним површинама од 

801кг. до 1330 кг. по налогу службеног лица 

По 

возилу 
5.000,00 5.000,00 

4.000,00 
  100 

Уклањање возила од 1331кг. до 1900 кг. по налогу службеног 

лица 

По 

возилу 
7.000,00 7.000,00 

5.000,00 
  100 

Уклањање возила која се налазе на посебним површинама од 

1331 кг. до 1900. кг. по налогу службеног лица 

По 

возилу 
9.000,00 9.000,00 

9.000,00 
  100 

Уклањање возила од 1901кг. и више по налогу службеног 

лица 

По 

возилу 
10.000,00 10.000,00 

10.000,0

0 
  100 

Уклањање возила која се налазе на посебним површинама од 

1901кг. и више по налогу службеног лица 

По 

возилу 
13.000,00 13.000,00 

13.000,0

0 
  100 

Паушали износ накнаде у случају да власник паркираног и 

заустављеног возила дође до тренутка одношења возила 

По 

возилу 
1.925,00 1.925,00 

1.925,00 
  100 

Одвожење хаварисаног возила до 10 километара 
По 

возилу 
1.800,00 1.800,00 

1.800,00 
  100 

Одвожење возила након 10 км. за сваки пређени километар Км 135,00 135,00 135,00   100 

Чување возила за сваки започети дан дан 500,00 500,00 500,00   100 

Остале услуге         

Замена преплатне карте комад 200,00 200,00 200,00   100 

Израда фотографија комад 300,00 300,00 300,00   100 

 

 

 

Врста производа и услуге 

JП „Рзав“ Ариље 

Јед. 

мере 

 

Цена у динарима по јединици мере (са ПДВ-ом) 

 

стање на 

дан 

31.12. 

2019. 

I-III 2020. 

 

I-VI 

2020. 

 

I-IX 

2020. 

 

I-XII 

2020. 

 

Инд. 

5/3 

1 2 3 4 5 6 7 8 

Цена воде из система ''Рзав'' Дин/м3 10,98 10,98 10,98   100 

 

 

Јед. 

мере 

 

Цена у динарима по јединици мере (са ПДВ-ом) 
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Врста производа и услуге 

JКП „Дубоко“ Ужице 
 

стање на 

дан 

31.12. 

2019. 

I-III 2020. 

 

I-VI 

2020. 

 

I-IX 

2020. 

 

I-XII 

2020. 

 

Индекс 

5/3 

1 2 3 4 5 6 7 8 

Цена одлагања отпада на Регионалну санитарну депонију 

„Дубоко“ Ужице 
Дин/т 2.292 2.292 2.292   100 
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5. СУБВЕНЦИЈЕ И ОСТАЛИ ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 

 

 

 Анализом прихода из буџета обухваћена су сва средства која су јавна предузећа оприходовала из буџета града по 

основу субвенција и осталих прихода (додела средстава по јавном позиву, конкурсу и сл).  

 

Преглед прихода јавних предузећа из буџета налази се у Табели 5. 

 

Табела 5 - Субвенције и остали приходи из буџета 
у динарима 

 

 

 

 

Ред. бр. 

 

 

 

 

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ 

 

ОПИС 

 

Планирано за период 

од 01.01.2020. до 

30.06.2020. 

Субвенције 

 

Остало 

 

Остварено у периоду од 

01.01.2020. до 30.06.2020. 

 

Инд. 

6/3 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 

1. ЈКП „Водовод“ Чачак 1.990.266 1.990.266 - 1.990.266 100 

2. ЈКП „Комуналац“ Чачак 4.700.000 4.700.000 470.483* 470.483* 9 

3. ЈКП „Чачак“ Чачак 0 0 0 0 - 

4. ЈКП „Моравац“ Мрчајевци 1.625.000 1.625.000 0 0 - 

5. 
ЈКП „Градско зеленило“ 

Чачак 
7.000.000 6.000.000 

1.000.000*

  
780.182* 11 

6. ЈП „Градац“ Чачак 1.500.000 1.500.000 - 2.981.570** 199 

7. ЈКП „Паркинг сервис“ Чачак 0 0 0 0 - 

8. JП „Рзав“ Ариље 0 0 0 0 - 

9. JКП „Дубоко“ Ужице 0 0 0 0 - 

*ЈР 

** у периоду 1.1.-31.12.2020. године планирано 3.000.000 дин. 
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6. СРЕДСТВА ЗА ПОСЕБНЕ НАМЕНЕ 

 

Средства за посебне намене у јавним предузећима града Чачка планирана су и исплаћују се у симболичним износима. 

Укупан износ средстава за посебне намене исплаћен у девет јавних предузећа је 1.394.254,00 дин., што представља 0,1165% 

од укупних остварених прихода јавних предузећа у овом периоду.  

Преглед средстава за посебне намене у јавним предузећима налази се у Табели 6/а и 6/б. 

Табела 6/а - Средства за посебне намене у јавним предузећима (у динарима) 

 

Ред. 

бр. 

 

ЈАВНО 

ПРЕДУЗЕЋЕ 

С Р Е Д С Т В А   З А   П О С Е Б Н Е   Н А М Е Н Е 

 

спонзорство 

 

донације 

 

хуманитарне 

активности 

 

спортске 

активности 

 

репрезентаци

ја 

 

реклама и 

пропаганда 

 

остало 

 

(индекс) (индекс) (индекс) (индекс) (индекс) (индекс) (индекс) 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 

1. ЈКП „Водовод“ 

Чачак 

0 0 0 0 158.820  0 0 

- - - - 106 0 - 

2. ЈКП „Комуналац“ 

Чачак 

0 0 0 0 61.700  0 0 

- - - - 51 - - 

3. ЈКП „Чачак“ 

Чачак 

0 9.000 0 0 173.662 0 11.230* 

- 90 - - 174 - 5 

4. ЈКП „Моравац“ 

Мрчајевци 

0 0 0 0 17.597 0 0 

- - - - 29 - - 

5. ЈКП „Градско 

зеленило“ Чачак 

 

0 0 0 0 54.184 83.200+200.000

** 

0 

- - - - 54 45 - 

6. ЈП „Градац“ Чачак 0 0 0 0 105.689 60.000 0 

- - - - 88 50 - 

7. ЈКП „Паркинг 

сервис“ Чачак 

0 0 0 0 45.160  44.584 0 

- - - - 69 45 - 

8. JП „Рзав“ Ариље 10.000  15.000  13.000 0 72.236 63.395 0 

50 75 48 - 60 211 - 

9. JКП „Дубоко“ 

Ужице 

0 0 5.000  0 41.542 432.455 0 

- - 4 - 17 38 - 

*Трошак обележавања дана предузећа ЈКП „Чачак“ Чачак и седнице одбора Удружења Топлане Србије 

**Meдијска презентација пројеката 
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Табела 6/б - Средства за посебне намене-спонзорство,  донације и хуманитарне активности, у јавним предузећима 
  у динарима 

Ред. 

бр 
Предузеће 

Спонзорство Донације Хуманитарне активности 

Намена Износ Прималац Намена Износ Прималац Намена Износ Прималац 

1 
ЈКП „Чачак“ 

Чачак 
   

Набавка 

опреме за 

реализацију 

Пројекта 

„Живот у 

екосистему“ 

 

4.000 
ОШ " Милица 

Павловић" Чачак 

   
Набавка 

рачунара за 

потребе 

Опште 

болнице 

Чачак 

 

5.000 УСПОН ДОО 

2 
JП „Рзав“ 

Ариље 

књига 

песама 

10.000 Петар 

Вучићевић 

Рачунар за 

Болницу 

Чачак 

15.000 
МЗ „Стари Град“ 

Чачак 
болест 13.000 

Саво 

Јеверичић 

3. 

JКП 

„Дубоко“ 

Ужице 

   

   Помоћ 5.000 

Удружење 

мултипле 

склерозе 
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7.НЕТО ДОБИТ 

Преглед остварених нето-добити у јавним предузећима у 2019. години и уплате, налази се у Табели 7. 

Табела 7 - Нето добит у јавним предузећима (у динарима) 

 

Ред. 

бр. 

 

ЈАВНО 

ПРЕДУЗЕЋЕ 

Укупна 

остварена                 

нето 

добит/губитак 

у пословној 

2019. години 

Начин расподеле добити према Одлуци 

Износ 

уплаћен 

у Буџет 

града 

Чачка 

 

Датум 

уплате у 

Буџет 

1. ЈКП „Водовод“ Чачак 
До 30.06.2020. године, Одлуку о расподели добити за пословну 2019. године НО предузећа није 

донео 

2. ЈКП „Комуналац“ Чачак 154.121.30 

 50% уплатити у Буџет града 

 50% распоредити за покриће непокривеног 

Губитак ранијих година 

- - 

3. 
ЈКП „Чачак“ Чачак 

 
3.938.084,40 

 50% уплатити у Буџет града 

 50% распоредити на Нераспоређени добитак 

ранијих година  

 

                            

500.000,00               

29.05.202

0. 

4. ЈКП „Моравац“ Мрчајевци 12.588.306,64 

 50% уплатити у Буџет града 

 50% распоредити на Нераспоређени добитак 

ранијих година 

- - 

5. ЈКП „Градско зеленило“ Чачак 765.992,00 

 50% уплатити у Буџет града 

 50% распоредити на Нераспоређени добитак 

ранијих година 

  

6. ЈП „Градац“ Чачак 507.613,00 

 50% уплатити у Буџет града 

 50% распоредити на Нераспоређени добитак 

ранијих година 

- - 

7. ЈКП „Паркинг сервис“ Чачак 7.935.469,33 

 50% уплатити у Буџет града 

 50% распоредити на Нераспоређени добитак 

ранијих година 

- . 

8. JП „Рзав“ Ариље - 4.710.703,00 
 Покрива се из Нераспоређеног добитка 

ранијих година 
- - 

9. JКП „Дубоко“ Ужице 
До 30.06.2020. године, Одлуку о расподели добити за пословну 2019. године НО предузећа није 

донео 

УКУПНО     
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8. КРЕДИТНА ЗАДУЖЕНОСТ 

Три јавна предузећа града Чачка су кредитно задужена, и то: 

Табела 8 - Кредитна задуженост јавних предузећа 

Р
. 

б
р

. 

Ј
К

П
 

Н
а
м

ен
а

 

к
р

ед
и

т
а
  
 

К
р

ед
и

т
о
р

 

Д
а
т
у
м

 

п
о
ч

ет
к

а
 

о
т
п

л
а
т
е 

г
л

а
в

н
и

ц
е 

Д
а
т
у
м

 

за
в

р
ш

ет
к

а
 

о
т
п

л
а
т
е 

г
л

а
в

н
и

ц
е 

В
а
л

у
т
а
 

У
г
о
в

о
р

ен
и

 

и
зн

о
с 

к
р

ед
и

т
а
 

У
к

у
п

н
о
 

и
ск

о
р

и
ш

ћ
ен

о
 (

п
о
в

у
ч

ен
о
) 

д
о
 

3
1
.0

3
.2

0
2
0
. 

О
т
п

л
а
ћ

ен
 

и
зн

о
с 

к
р

ед
и

т
а
 

(г
л

а
в

н
и

ц
е)

 

д
о
 

3
1
.0

3
.2

0
2
0
. 

С
т
а
њ

е 
д

у
га

 

н
а
 д

а
н

 

3
1
.0

3
.2

0
2
0
. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 (8-10) 

1 
ЈКП "Водовод" 

Чачак 
-               0 

2 

ЈКП 

"Комуналац" 

Чачак 

за основна 

средства 

Kомерцијална 

банка а.д.  
31.10.2018 31.07.2023 EUR 423.288 423.288 109.470 313.818 

за основна 

средства 
Banca Intesa 04.04.2017 04.03.2021 EUR 216.782 216.782 162.451 54.331 

за оновна 

средства 
OTP banka 31.01 2020 31.12 2024 EUR 238.158 238.158 0 238.158 

3 
ЈКП "Чачак" 

Чачак 

за капиталне 

пројекте 
KFW banka 10.12.2015 10.12.2023 EUR 1.437.420 1.437.420 815.769 621.651 

за ликвидност OTP banka 21.04.2020. 21.04.2021. EUR 1.446.001 1.446.001 0 1.446.001 

4 

ЈКП 

"Моравац" 

Mрчајевци 

-   
   

      0 

5 

ЈКП "Градско 

зеленило" 

Чачак 

за обртна 

средства 

Војвођанска 

банка а.д.  
17.01.2020 

 

15.12.2020. 
RSD 2.500.000 2.500.000 624.999 1.875.001 

6 
ЈП „Градац“ 

Чачак 
-   

   
      0 

7 
ЈКП „Паркинг 

сервис“ Чачак 
-   

   
      0 

8 
JП „Рзав“ 

Ариље 
   

   
      0 

9 
JКП „Дубоко“ 

Ужице 
-   

   
      0 
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9. НЕТО ПОТРАЖИВАЊА 

 

Укупна нето потраживања јавних предузећа чији је оснивач град Чачак износе 861,071 мил.динара. 

 

Преглед нето потраживања (по структури и укупно) девет јавних предузећа чији је оснивач Град Чачак, са стањем на дан 

30.06.2020. године, налази се у Табели 9. 

 

Табела 9 - Потраживања јавних предузећа       
                                                                            у хиљ.дин. 

 

Ред. 

бр. 

 

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ 

краткорочни 

финансијски 

пласмани 

дугорочни 

финансијски 

пласмани и 

дугорочна 

потраживања 

продати 

производи, роба 

и услуге и дати 

аванси 

друга 

потраживања 

УКУПНО 

- нето - 

(3+4+5+6) 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 

1. ЈКП „Водовод“ Чачак 
50 0 299.708 370 300.128 

2. ЈКП „Комуналац“ Чачак 0 1.615 107.192 10.099 
118.906 

3. ЈКП „Чачак“ Чачак 
4.059 1.890 78.475 1.538 85.962 

4. ЈКП „Моравац“ Мрчајевци 
0 0 14.311 950 15.261 

5. ЈКП „Градско зеленило“ Чачак 
4.000 0 14.337 26 18.363 

6. ЈП „Градац“ Чачак 
4.000 0 14.621 731 19.352 

7 ЈКП „Паркинг сервис“ Чачак 
0 0 3.505 3.970 7.475 

8. JП „Рзав“ Ариље 
513 229 92.952 77.803 171.497 

9. JКП „Дубоко“ Ужице 
0 0 122.859 1.268 124.127 
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10. ИЗВЕШТАЈ О ИНВЕСТИЦИЈАМА 

 

Анализа инвестиционих активности у јавним предузећима обухвата инвестиције чији је почетак или чији је наставак 

планиран у току посматраног периода.  

Подаци показују да је у првих шест месеци 2020. године реализована трећина укупних планираних инвестиција у свим 

јавним предузећима за овај период од  710,903 милиона динара. 

 

Табела 10 - Инвестициона активност јавних предузећа 
                                                                                                                                                            у хиљ. дин.  

 

Ред. 

бр. 

 

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ 

Планирана реализација у првом 

полугођу 2020. године 

Реализација 

у првом полугођу 2020. године 

 

Индекс 

(4/3) 

1. 2. 3. 4. 5. 

1. ЈКП „Водовод“ Чачак 
0 7.945 - 

2. ЈКП „Комуналац“ Чачак 
5.200 15.729 302 

3. ЈКП „Чачак“ Чачак 
24.700 0 0 

4. ЈКП „Моравац“ Мрчајевци 
21.312 6.497 30 

5. ЈКП „Градско зеленило“ Чачак 
16.750 3.648 22 

6. ЈП „Градац“ Чачак 0 0 
- 

7. ЈКП „Паркинг сервис“ Чачак 
1.000 909 91 

8. JП „Рзав“ Ариље 
229.679 182.738 80 

9. JКП „Дубоко“ Ужице 
412.262 13.456 3 
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И З В Е Ш Т А Ј  

О РАДУ  

ЈАВНИХ ПРЕДУЗЕЋА  

ЧИЈИ ЈЕ ОСНИВАЧ ГРАД ЧАЧАК  

ЗА ПЕРИОД ОД 01.01. ДО 30.06.2020. ГОДИНЕ 

-ТАБЕЛЕ- 
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ЗБИРНИ ПРИКАЗ ПЛАНИРАНИХ И РЕАЛИЗОВАНИХ ПОКАЗАТЕЉА  

ЗА ПЕРИОД ОД 01.01. до 30.06.2020. године 

 

 

 

Табела 1. 
     

у 000 динара 

Ред.  

бр. 
 Јавно предузеће 

Укупни приходи Укупни расходи                  Нето резултат 

План Реализација План Реализација План Реализација 

1. ЈКП „Водовод“ Чачак 269.800 225.510 266.750 237.324 3.050 -11.814 

2. ЈКП „Комуналац“ Чачак 223.442 220.612 222.886 208.166 556 12.446 

3. ЈКП „Чачак“ Чачак 322.300 319.960 321.750 310.834 550 9.126 

4. ЈКП „Моравац“ Мрчајевци 35.950 23.563 35.602 21.188 348 2.375 

5. ЈКП „Градско зеленило“ Чачак 79.177 75.618 79.105 75.224 72 394 

6. ЈП „Градац“ Чачак 34.691 33.525 34.625 33.445 66 80 

7. ЈКП „Паркинг сервис“ Чачак 39.262 30.487 36.805 27.749 2.457 2.738 

8. ЈП „Рзав“ Ариље 133.675 147.102 139.142 148.411 -5.467 -1.309 

9. ЈКП „Дубоко“ Ужице 183.152 120.169 182.945 130.627 207 -10.458 

УКУПНО: 1.321.449 1.196.546 1.319.610 1.192.968 1.839 3.578 

Напомена: у циљу утврђивања  реалног резултата пословања, извршени су следећи методолошки поступци: у остале приходе и 

остале расходе унети су приходи и расходи од усклађивањења вредности остале имовине која се исказује по фер вредности, нето 

добитак/губитак пословања које се обуставља, ефекти промене рачуноводствене политике и исправка грешака из ранијих 

периода, порез на добитак, у Билансу успеха.  
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